



ОБУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИЙ СИЛАМИ МЕСТНЫХ ЖИТЕЛЕЙ

В конце августа в районе прошел смотр-конкурс по благоустройству, в нем приняли участие 33 конкурсанта из 12 сельских администраций.

Как отметила специалист по экологии О.С. Суворова, конкурсанты стали больше благоустраивать те места, где раньше были свалки, пустыри. Теперь там обустроены детские площадки, пример тому Б. Грязнуха – сельяне хорошо постарались и сделали настоящую зону отдыха; в Колчедане на месте многолетней свалки мусора сейчас также детский городок. В Н. Быту жители для детей благоустроили территорию возле дома. Примечательно, что в конкурсе стали активнее участвовать жильцы многоквартирного жилого фонда. Люди с активной гражданской позицией начали своими силами благоустраивать собственные дворы, подъезды, придомовые территории. Что касается сельских усадеб, то очень приятно смотреть на творчество районных умельцев, на них можно равняться. Хорошо, когда люди, будучи на пенсии, находят новые интересы, обустраивают свой быт, делая краше мир вокруг себя.



По словам О.С. Суворовой, награждение победителей районного конкурса пройдет в рамках аппаратного совещания в сентябре.

Ирина Тропина

Подробности читайте в ближайших номерах



Участники районного конкурса по благоустройству

ЛУЧШИЙ ПОДЪЕЗД ЖИЛОГО ДОМА

с. Новоисетское, ул. Ленина, д. 27, подъезд №1
с. Новоисетское, ул. Ленина, д. 27, подъезд №2
п.г.т. Мартюш, ул. Советская, д. 6

ЛУЧШАЯ ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА

с. Сипавское, ул. Гагарина, д. 34
с. Б. Грязнуха, ул. Ленина
с. Колчедан, ул. Ленина, д. 37 и ул. Заводская, д. 4
п.г.т. Мартюш, ул. Цветочная, д. 15
с. Сосновское, ул. Кирова, д. 26,
п. Новый Быт, ул. Горняков, д. 13
с. Кисловское, ул. Красных Орлов, д. 61

ЛУЧШАЯ СЕЛЬСКАЯ УСАДЬБА

с. Сипавское, ул. Советская, д. 4
с. Сипавское, ул. Советская, д. 22а
с. Пирогово, ул. Мира, д. 5
с. Пирогово, ул. Уральских бойцов, д. 7
с. Барабановское, ул. Кирова, д. 3
с. Барабановское, ул. Южная, д. 21
с. Колчедан, ул. Зеленая, д. 18
с. Сосновское, ул. Озерная, д. 12а
с. Сосновское, ул. Ленина, д. 95
д. Потаскуева, ул. Парниковая, д. 9
д. Потаскуева, ул. Парниковая, д. 7
с. Кисловское, ул. Гагарина, д. 72
с. Кисловское, ул. Ленина, д. 69
с. Исетское, ул. Юбилейная, д. 20
с. Травяное, ул. Ленина, д. 53
д. Бекленищева, ул. Октябрьская, д. 55
д. Брод, ул. Андропова, д. 35
д. Брод, ул. Светлая, д. 29

ЛУЧШИЙ КОЛОДЕЦ ИЛИ РОДНИК

с. Пирогово, ул. Уральских бойцов, 2а, родник «Ефремов ключ»
с. Сипавское, ул. Гагарина, д. 35

ЛУЧШЕЕ БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ ОБЩЕСТВЕННО- СОЦИАЛЬНОГО ОБЪЕКТА

с. Новоисетское, ул. Ленина, д. 24а, Дом культуры
с. Рыбниковское, ул. Дмитриева, д. 1, ООО «Родина»
д. Брод, ул. Ворошилова, д. 2, детский сад

Местный уровень

Голубое топливо придет

В 2015 г. на проектирование и строительство газопроводов в районном бюджете предусмотрено 8 млн. руб., еще 24,7 млн. руб. выделено из областного и федерального бюджетов по соглашению с региональным Правительством на строительство газопроводов в Большой Грязнухе и Беловодье.

На сегодняшний день проходят работы по сдаче распределительных газовых сетей в Покровском. Полностью построен подводный газопровод в Беловодье, более того, после проведенных конкурсных процедур выигравший подрядчик уже приступил к строительству распределительных сетей. Согласно контракту к концу года газ должен пойти по самой деревне. При этом без проблем не обходится. Так, в Большой Грязнухе все работы по строительству и подводного, и разводного газопровода должны были быть закончены еще в феврале, но подрядчик решил повысить стоимость строительства. Однако согласно законодательству цена, предусмотренная контрактом, изменениям не подлежит. В сложившейся ситуации, как пояснил замглавы по ЖКХ П.Н. Лугинин, Администрация пытается найти вариант, который устроит бы обе стороны.

Необходимо сказать, что населенные пункты газифицируются в несколько этапов. Когда построен подводный газопровод, жители создают кооперативы и через них собирают средства на проектирование разводных газопроводов. За-

тем проект передается в Администрацию, которая за счет средств муниципалитета проводит три экспертизы: проектно-сметной документации, достоверности проекта и его эффективности. Только после этого в региональное Министерство АПКИП подается заявка на софинансирование строительства объекта из областного бюджета. До недавнего времени этот механизм неплохо работал. Руководство района гарантировало людям, что они, предоставив проект, получат газ на своей территории. Так, часть жителей Брода, Колчедана и Маминского уже пользуются голубым топливом, другие же его еще только ждут. Однако в связи с кризисом финансирование на газификацию из областного бюджета было урезано. В 2014 г. заявка Администрации на строительство газопровода в указанных населенных пунктах удовлетворена не была. До 15 сентября вновь будет подана заявка на софинансирование строительства разводных газопроводов в Броду, Колчедане и Маминском. «Несомненно, мы будем и дальше добиваться реализации всех проектов, сделанных за счет населения», — заверил П.Н. Лугинин.

Кроме того, стоит отметить, что с августа начались работы по проектированию межпоселкового газопровода высокого давления от газораспределительных сетей Каменска-Уральского до Степного, Барабановского, Сипавского и Пирогово, выполняемые за счет муниципалитета. Как пояснила начальник ОКСа О.Н. Ушакова, проект должен быть готов до 31 декабря, на I квартал 2016 г. запланировано проведение государственных экспертиз, а затем — подача заявки на строительство объекта в 2017 г.

Елена Орловская

Высокоскоростной Интернет для сел и деревень

В нашем районе, как и на всей территории Свердловской области, активно проходят мероприятия по улучшению доступности и качества услуг связи для населения. Так, на одном из последних аппаратных совещаний начальника линейно-технического цеха Каменска-Уральского районного узла связи ПАО «Ростелеком» С.В. Немов подвел итоги работы по строительству оптических сетей связи в рамках программы развития инфраструктуры на 2012–2015 гг.

В районе были построены базовые станции сотовой связи в Сосновском, Маминском, Сипавском, Черемхово, Клевакинском; проложены волоконно-оптические линии связи по ряду направлений: Покровское — Маминское, Маминское — Сосновское, Покровское — Кисловское, Позариха — Черемхово, Черемхово — Клевакинское. Проведена глобальная работа, поскольку в общей сложности проложено около 90 км волоконно-оптических линий связи, для надежности они были заложены в грунт.

На территории района проходила дополнительная телефонизация по ряду объектов и населенных пунктов.

В селах стала применяться новая технология GPON, которая предусматривает проведение оптической линии непосредственно в квартиру абонента для предоставления высокоскоростного Интернета. Данная технология обладает возможностью наращивания узлов сети и пропускной способности в зависимости от растущих потребностей абонентов. В частности, новой технологией GPON уже охвачен частный сектор Мартюша и коттеджный поселок в Новоисетском. По данной схеме планируется телефонизация и проведение Интернета в Броду, Маминском,

Точка доступа представляет собой железобетонную опору, на которой размещается климатический шкаф и необходимое оборудование: Ethernet-коммутатор, роутер и антенны, обеспечивающие в населенном пункте круговое покрытие по технологии Wi-Fi. Предполагается, что часть государственных порталов (в том числе портал госуслуг) будут доступны для населения на бесплатной основе, за доступ к остальным ресурсам абонентская плата составит около 1,5 руб. в день.

граммы по устранению цифрового неравенства. Активизация деятельности в этом направлении связана с тем, что в 2014 г. были внесены изменения в Федеральный закон «О связи» в части обеспечения широкополосным доступом к сети Интернет и оказания универсальных услуг связи населенных пунктов с численностью жителей от 250 до 500 человек. Данная программа долгосрочная

Позарихе (частный сектор), Колчедане, Покровском.

«Эту работу мы планируем продолжать и в дальнейшем. Сейчас формируется план работы на 2016–2018 гг., — обратил внимание С.В. Немов. — Для нас определяющим фактором для дальнейшего определения объемов работ и, соответственно, подключения абонентов является количество желающих. Например, на Маминской территории было собрано 140 заявок на подключение к сети Интернет, и эта заявка уже одобрена.

Главам сельских администраций нужно поработать с населением и собрать заявления с желающих подключиться к сети Интернет. Стоимость подключения 3000 руб.»

Кроме того, представитель «Ростелекома» рассказал о проводимой работе в рамках федеральной программы по устранению цифрового неравенства. Активизация деятельности в этом направлении связана с тем, что в 2014 г. были внесены изменения в Федеральный закон «О связи» в части обеспечения широкополосным доступом к сети Интернет и оказания универсальных услуг связи населенных пунктов с численностью жителей от 250 до 500 человек. Данная программа долгосрочная

В Свердловской области в рамках государственной программы по устранению цифрового неравенства к концу 2018 г. будут организованы точки доступа в Интернет со скоростью не менее 10 Мбит/с. Объем федеральных инвестиций в проект — порядка 500 млн. руб. В рамках подготовки инфраструктуры для подключения новых точек доступа в этом году на территории Свердловской области «Ростелекомом» будет построено около 160 километров волоконно-оптических линий связи. Всего в рамках программы проводным широкополосным доступом к сети Интернет до 2018 г. будут обеспечены 223 населенных пункта региона.

и подразумевает некую этапность: в этом году в районе строятся волоконно-оптические линии связи, определяются опоры, на которых будут устанавливаться базовые Wi-Fi станции (точки доступа). Благодаря этому в радиусе 100 метров от точки доступа абоненты могут пользоваться беспроводными устройствами доступа в Интернет (через телефоны, ноутбуки и т.д.). В данную программу были включены территории, где нет другой технической возможности предоставить доступ в Интернет: Богатенкова, Кремлевка, Горный, Пирогово, Новый Быт, Первомайский, Ленинский, Соколова, Черноскутова. Здесь уже проводятся проектные работы, начался монтаж оборудования. На следующем этапе планируется проложенные волоконно-оптические сети использовать для того, чтобы размещать узлы доступа, т.е. начнется строительство распределительной сети. «В данных населенных пунктах имеется одна проблема — это стесненные условия и невозможность установить собственные опоры для точки доступа, — отметил в своем выступлении С.В. Немов. — Единственным решением в сложившейся ситуации является сотрудничество с энергетической компанией «Восточные электрические сети». В данном вопросе хотелось бы увидеть помощь Администрации района по поводу урегулирования стоимости арендной платы за пользование опорами».

Ирина Тропина

О том, что волнует

Работы уже начались

В Каменском районе начались капитальные ремонты муниципального жилого фонда. В 2015 г. будут отремонтированы дома 1, 2, 10 по ул. Ленина в Новом Быту и 60, 62 по ул. Ленина в Колчедане.

Организации, осуществляющие ремонт многоквартирных домов и строительный контроль, отбираются после прохождения конкурсных процедур, которые организует региональный Фонд содействия капитальному ремонту. По отношению к нашему району данные конкурсы выиграла ООО «Олимп» и ООО «ДЕЗ» из Заречного. Контроль за ходом работ со стороны Администрации района осуществляют замглавы П.Н. Лугинин и специалист по строительству И.А. Белова.

Как рассказал главный специалист территориального отдела областного Фонда содействия капитальному ремонту И.Ю. Никулин, перед началом работ состоялись встречи с жителями, для них были размещены информационные щиты с контактными телефонами. По словам И.Ю. Никулина, работы в Колчедане и Новом Быту начаты 24 августа, планируется их завершить в срок до 10 ноября. Во всех пяти домах будут отремонтированы системы холодного водоснабжения, отопления и водоотведения. Кроме того, в домах №1 в Новом Быту и №60 в Колчедане сделают кровлю, а в обоих колчеданских домах — электрообеспечение. И.Ю. Никулин заметил, что ремонтные работы касаются исключительно общего имущества, что четко определено законодателем. Так, при ремонте системы теплоснабжения заменяются стояки, перед радиаторами в квартирах устанавливаются краны. Сами радиаторы являются собственностью граждан и замене не подлежат. В целом на осуществление мероприятий по капитальному ремонту общего имущества муниципального жилищного фонда в Каменском районе на 2015 г. запланировано 12 млн. 393 тыс. 460 руб.

Телефон горячей линии Регионального фонда содействия капитальным ремонтам 8-800-300-80-88.

В 2016 г. в соответствии с постановлением Правительства Свердловской области в список подлежащих капитальному ремонту вошли следующие дома Каменского городского округа: Н. Быт — ул. Ленина, 3, 4, 5, 7, 8; ул. Горняков, 11, 13, 15; Колчедан — ул. Заводская, 19, 23; Степной — ул. Мира, 2. Что касается последнего здания, то ремонт там пока под вопросом, т.к. на данный момент оно нежилое. Как отметил представитель областного Фонда содействия капитальному ремонту, все указанные дома обследуются, составляются дефектные заключения, счетная документация. Обязательно проводится и визуальный осмотр зданий, т.к. в Свердловской области уже созданы прецеденты, когда специалисты БТИ, устанавливая стопроцентный износ строения, дают заключение о нецелесообразности проведения в нем капитального ремонта.

Елена Орловская

Проведение капремонтов многоквартирных домов

При проведении капитальных ремонтов многоквартирных домов в Свердловской области главным условием должно стать качество выполняемых работ. Такое требование выдвинул Евгений Куйвашев директору Регионального фонда капремонта многоквартирных домов Александру Караваеву во время рабочей встречи, которая состоялась 3 сентября.

«Надо особое внимание уделить качеству проведения капитальных ремонтов, надо бросить все силы на это. Поэтому что, сколько бы мы с вами усилием не прикладывали к поиску подрядных организаций, к заключению контрактов, если будет ремонт некачественный, желаемого эффекта от нашей с вами работы мы не получим», — заявил Евгений Куйвашев.

В соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта в 2015 году в Свердловской области планируется отремонтировать около тысячи многоквартирных домов. Затраты на реализацию мероприятий составят около четырех миллиардов рублей.

По словам Александра Караваева, работа по выполнению программы по ка-

питальному ремонту в многоквартирных домах в Свердловской области идет по плану. «На сегодняшний день все конкурсные процедуры, которые были намечены на 2015 год, мы завершили.

99 процентов контрактов подписаны, подрядные организации определены в 69 муниципалитетах. Уже начинаем подготовку конкурсных процедур на 2016 год. В ускоренном порядке принимаем проектно-сметную документацию, начинаем формировать лоты и планируем в конце 2015 года начать процедуры заключения контрактов, чтобы уже с 1 февраля 2016 года строителям можно было приступить к работам», — отчитался директор Фонда.

В соответствии с требованиями Жилищного кодекса РФ, Закона Свердловской области от 19.12.2013 № 127-ОЗ «Об обеспечении проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Свердловской области» действует региональная программа капитального ремонта дома, на основании которой на каждого собственника помещений в многоквартирных домах возложена обязанность по уплате взноса на капитальный ремонт. Независимо от способа управления домом эта обязанность наступила для всех владельцев жилых и нежилых помещений. Исключение составляют собственники квартир в домах, не попавших в региональную программу капремонта по причине их ветхого или аварийного состояния. Размер минимального ежемесячного взноса утверждается Правительством Свердловской области, в настоящее время он составляет 8 руб. 20 коп. за 1 квадратный метр общей площади занимаемого помещения. При задолженности собственник лишается положенных льгот на жилищно-коммунальные услуги, а региональный оператор обязан с должниками вести претензионно-исковую работу. Злостные неплательщики получают повестку в суд, и помимо тех средств, которые они должны были внести за капитальный ремонт, им придется заплатить еще штрафы и судебные издержки. От платежной дисциплины собственников зависит, насколько качественно и в срок будут ремонтироваться дома.

Он также сообщил, что для контроля качества ремонтных работ при каждом управленческом округе Свердловской области созданы рабочие группы, так-

же объявлен набор граждан для осуществления народного контроля за проведением капитального ремонта многоквартирных домов. Волонтеров набирает Региональный фонд содействия капремонту многоквартирных домов.

Напомним, сегодня в Свердловской области полным ходом идет выполнение программы по капитальному ремонту многоквартирных домов. Губернатор Евгений Куйвашев поставил задачу особенно тщательно

контролировать качество работ, в связи с этим усилена работа надзорных ведомств, общественных организаций и самого Фонда капремонта.

Для каждого объекта утверждены отдельные сметы, определены конкретные объемы и графики предстоящих работ. Капремонты будут выполнять подрядные организации, прошедшие жесткий конкурсный отбор. Каждая из них — финансово устойчивая компания, имеющая не только большой опыт работы, но и хорошую репутацию на рынке строительства.

Региональная программа капремонтов предусматривает безавансовую систему расчетов, и оплата работы подрядных организаций будет производиться только после полного окончания ремонта.



Он также сообщил, что для контроля качества ремонтных работ при каждом управленческом округе Свердловской области созданы рабочие группы, так-

же объявлен набор граждан для осуществления народного контроля за проведением капитального ремонта многоквартирных домов. Волонтеров набирает Региональный фонд со-

действия капремонту многоквартирных домов.

Напомним, сегодня в Свердловской области полным ходом идет выполнение программы по капитальному ремонту многоквартирных домов. Губернатор Евгений Куйвашев поставил задачу особенно тщательно

контролировать качество работ, в связи с этим усилена работа надзорных ведомств, общественных организаций и самого Фонда капремонта.

Для каждого объекта утверждены отдельные сметы, определены конкретные объемы и графики предстоящих работ. Капремонты будут выполнять подрядные организации, прошедшие жесткий конкурсный отбор. Каждая из них — финансово устойчивая компания, имеющая не только большой опыт работы, но и хорошую репутацию на рынке строительства.

Региональная программа капремонтов предусматривает безавансовую систему расчетов, и оплата работы подрядных организаций будет производиться только после полного окончания ремонта.

Он также сообщил, что для контроля качества ремонтных работ при каждом управленческом округе Свердловской области созданы рабочие группы, так-

же объявлен набор граждан для осуществления народного контроля за проведением капитального ремонта многоквартирных домов. Волонтеров набирает Региональный фонд со-

Виктория Кулакова

Слава поколению Победы!

ГЕРОИ-ЗЕМЛЯКИ

Продолжаем публикацию статей о судьбах участников войны с территории Черемховской администрации.

Грибанов Анатолий Васильевич родился в 1921 г. в Черемхово. В начале июня 1941 г. был призван на срочную службу в рабоче-крестьянскую армию. Из Челябинска новобранцев отправили в Вологду, где они проходили курс молодого бойца. До начала войны оставались считанные дни...

Анатолий Васильевич попал в 573-й стройбатальон: строили окопы, тянули заградительную проволоку, одним словом, готовили оборонительные рубежи. Зимой 1942 г. его основной военной профессией стало строительство переправ и мостов.

Первую медаль — «За боевые заслуги» — ему торжественно вручили в 1943 г. Затем был первый Белорусский фронт. Днестр, Десна, Припять, Березина, Днепр, Висла, Одер... Через каждую из этих рек под шквальным огнем противника он возводил мосты, на каждой терял боевых друзей.

Когда до Берлина было рукой подать, немцы устроили противостояние. В тех боях очень поределли наши войска. В роте Грибанова из 89 бойцов осталось только 9. Под яростным артобстрелом долго не удавалось соорудить переправу через Одер. Мост был готов 16 апреля 1945 г. Принимать работу приезжал лично маршал Жуков. Мост выдержал проверку на прочность — по нему прошла тяжелая механизированная колонна. Прямо на берегу Одера Анатолию Васильевичу вручили орден Красной Звезды.

1 мая должны были форсировать реку Шпрее. Закованные в бетон берега казались неприступными, но вскоре наши войска преодолели и этот рубеж. Фронтая судьба была милостива к Анатолию Васильевичу. Пулям не кланялся, в окопах не отсиживался, но, слава Богу, остался жив. Военные строители и в поврежденном Берлине автоматы с груди не снимали. После капитуляции врага Анатолий Васильевич в течение 9 месяцев служил в Берлине.

В 1946 г. герой-фронтвик вернулся домой, на груди его сияли три ордена Красной Звезды, орден Отечественной войны, медали «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией».

После войны Анатолий Васильевич вернулся в Черемхово. В селе до войны было 40 парней 1921 г.р., а осталось только 8. В дальнейшем Анатолий Васильевич 32 года работал на Трубном заводе слесарем-водопроводчиком. Ушел из жизни в 2010 г. в возрасте 89 лет.

Колмогоров Алексей Иванович родился в 1911 г. в Черемхово. Трудная доля выпала на его детство. В голодный 1921 г. он лишился родителей и воспитывался у бабушки Екатерины Григорьевны, его так и звали — «Алешка бабушкин». Рано пришлось зарабатывать на хлеб, было не до школы, окончил только ликбез, который был создан в деревне.

В 22-летнем возрасте был призван в ряды Красной армии, отслужил 2 года в Челябинске, а в 1939 г. был мобилизо-

ван на Финский фронт, но воевать не пришлось, т.к. война быстро закончилась. Вернувшись, работал на Трубном заводе буровым мастером в геологоразведке.

Когда началась Великая Отечественная война, как и все советские люди, он рвался на фронт. Но в тылу нужны были мастерские руки, завод имел бронь. И только в 1943 г. ему пришла повестка из военкомата. В Свердловске окончил полковую школу и попал в 197-ю добровольческую танковую бригаду командиром отделения танкового десанта. Первый бой встретил на Курско-Орловской дуге. Из отделения танкового десанта, которым командовал, в живых остались только двое. «Однажды, — вспоминал Алексей Иванович, — получили приказ провести разведку боем. Три танка с десантниками вышли ночью искать противника, но нигде его не обнаружили. Тогда командир приказал выпустить снаряды. Сделали три выстрела. И тут началось! Десант растянулся в цепь в 200 метрах от танков. Меня ранило в ногу, подполз санитар, сделал перевязку. Надо было отходить — мы сделали свое дело, но вновь разрыв снаряда — ранение в другую ногу, ранен был и санитар. Пополз к танку, из ногтей сочилась кровь, около танка все были убиты, а кругом рвались снаряды. Нужно было уходить из-под обстрела, а сил ползти уже не было. Солдаты другого отделения дотасили до дороги, а дальше полз сам на руках, вскоре подобрала бронированная машина и довезла до санчасти. Лечился в госпитале в Туле 6 месяцев».

Затем были бои в Прибалтике, участвовал в освобождении Латвии, Эстонии. В декабре 1945 г. 2-й Прибалтийский фронт, где служил Алексей Иванович, был отправлен маршем в Таллинн. Задача — охранять город. В лесах было много бандитов, они нападали на хутора и деревни, убивали коммунистов и комсомольцев, грабили мирных жителей. В бою было трудно, но там все ясно, а тут бандиты нападали внезапно, вероломно, хорошо зная местность. Батальон автоматчиков, где служил Алексей Иванович, прочесывал леса, уничтожая бандитов. Конвоировали и пленных немцев на работу. Здесь, в Прибалтике, и встретил Победу. За войну был ранен 5 раз.

Вскоре Алексея Ивановича демобилизовали, хотя предлагали остаться в Прибалтике, но уж очень хотелось ему домой, где его ждала жена и дочери. Это его дочь Зинаида Колмогорова погибла на Дятловском перевале в 1959 г.

Вернувшись, работал на заводе ОЦМ, в 1967 г. ушел на заслуженный отдых, но еще долго помогал в совхозе «Каменский» во время посевных работ. Награжден медалью «За отвагу», орденом Отечественной войны I степени.

Колмогоров Илья Егорович родился 23 июля 1923 г. в крестьянской семье в Черемхово. Семья была большая — 7 человек, поэтому с детских лет пришлось испытать много трудностей. Закончив 4

класса Черемховской школы, Илья продолжил свое обучение в Каменске. С 14 лет работал в колхозе «Красный пахарь», был разнорабочим, возил сено, лес, пахал и боронил землю.

Когда началась война, Илье еще было 17 лет, возраст непризывной, но в мыслях он был там, на войне. И вот 7 марта 1942 г. — повестку принесли в 12 часов, а в 4 часа нужно быть в военкомате. Оттуда всех направили в Чебаркуль для обучения военному делу, затем в Ивановскую область, где получили минометы 120 мм калибра и прошли обучение. Первое боевое крещение получил под Воронежем 12 июля, в бою был контужен, лечился в госпитале в Мичуринске. После — снова фронт. Попал в пехотный полк минометчиков. Накануне 1943 г. началось наступление. В боях участвовал недолго, вскоре был ранен.

19 мая 1943 г. снова на фронт. Стояли у Северного Донца. 5 июля началось одно из крупнейших сражений в Великой Отечественной войне — Курская битва. На свое наступление под Курском гитлеровцы возлагали большие надежды, поэтому на небольшой территории сосредоточили мощные ударные силы. Но планы гитлеровцев были сорваны: измотанные в тяжелых боях, фашистские войска стали откатываться назад. Во время этих боев Илья Егорович был тяжело ранен, опять госпиталь, после которого его комиссовали. Так, с осколками в голове, он и вернулся домой.

Илья Егорович работал в родном колхозе. А награда — орден Красной Звезды — нашла своего героя уже дома, в 1968 г. После войны был награжден орденом Отечественной войны и юбилейными наградами. Скончался 22 апреля 2006 г.

Гресюков Василий Антонович родился в 1926 г. в крестьянской семье в Черемхово. Рано лишился отца, который погиб на границе в 30-е годы, домой было прислано обмундирование и похоронка.

Окончил 5 классов. После этого работал в колхозе: косил, сгребал и возил на конях сено, в дальнейшем пахал и сеял. Во время войны вся тяжесть легла на женщин да на мальчишек 13-15 лет. С лошадьми и техникой управлялись, не на кого было надеяться. Но пришла пора подниматься на войну и мальчишкам.

В 1943 г. пришла повестка из военкомата, отправили в Еланские лагеря, изучали пулеметы, гранаты, автоматы — все понемногу. Затем фронт. Война уже шла в Белоруссии, новобранцы прибыли под Витебск.

Василий попал в 863-й стрелковый полк. Однажды заняли населенный пункт, жителей там не было, но немцы начали атаку — пришлось отбиваться, пулеметчики обеспечивали проход и прикрытием пехоты. Населенный пункт удержали. За этот бой Василий Антонович был награжден медалью «За боевые заслуги». Позднее получил медаль «За отвагу». Василий Антонович был дважды ранен. Дошел до Восточной Пруссии, где получил тяжелую контузию и после госпиталя вернулся домой. Долго еще лечился в госпитале Свердловска, пожизненно была дана I группа инвалидности.

Н.П. Грибанова, председатель Черемховского Совета ветеранов
Продолжение следует

ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА

Продолжаем рассказ о тружениках Кисловской территории.



Анна Егоровна Худякова родилась в Кисловском 5 июля 1927 г. Когда началась война, Анне было 13 лет. Отца на фронт не взяли, работал он в трудовой бригаде. Мать трудилась в колхозе на ферме. «Коней было мало,

пахали и боронили на быках, косили, руками гребли, — рассказывает Анна Егоровна. — Взрослые делали зароды, таким как я — побольше — давали вилы, поменьше — с граблями шли, заграбали. Землю обрабатывали плохо. Зерно росло плохо, а осот был большой. После учебы мы пололи серпом этот осот. Детей в селе было очень много. В нашем классе 31 человек учился. Лета во время войны были жаркими, мы разденемся и полем. Спины горят, а мы ждем, когда обед привезут, дома-то есть нечего было, — продолжает рассказ Анна Егоровна. — Маме выдавали мужу из овса да ячменя. Терпения у нас дождаться, когда что-то состряпается, не было — очень хотелось кушать. Поэтому она стряпала пресные лепешки. Также ели мороженую картошку. Хлеба не было, правда, молоко покупали. Ранней весной, летом мы шли на луга, в лес, собирали и ели саранки, «русскую морковку», кислицу, «гранатку», клубнику, чеснок полевой, грибы и многое другое».

В конце войны Анну Егоровну посла-

ли учиться на трактористку. Но работать не пришлось, уж больно была неказиста на вид, да и сил маловато. Тогда она пошла работать на ферму дояркой, помогала матери, и ей эта работа очень нравилась.

В трудах и заботах проходил день за днем. Жители села верили, что их работа тоже приближает победу. И она пришла. 9 мая 1945 г. Этот день Анна Егоровна запомнила хорошо. До сих пор, вспоминая его, щемит сердце и на глаза наворачиваются слезы. «В этот день мы были в поле, — вспоминает Анна Егоровна, — моросил мелкий дождик, когда к нам прискакал бригадир и сказал, что закончилась война. Все собрались и поехали в село, когда подъезжали, то увидели, что над правлением уже поднят красный флаг».

После войны судьба Анны Егоровны сложилась непросто. В 1952 г. она вышла замуж за Худякова Валентина Васильевича. В браке у них родились три сына и дочь. В 1969 г. муж умер, и она осталась с четырьмя детьми на руках, младшему было 2 года. Анна вела большое хозяйство: корова, свиньи, куры, утки, индюки, овцы. Дети всегда помогали матери. До выхода на пенсию Анна Егоровна работала на ферме сначала колхоза, потом и совхоза. За хорошую работу была награждена путевкой в Сочи. За свой труд удостоена множества грамот и наград, в том числе «Ветеран труда», «Труженик тыла».

Галина Дмитриевна Аввакумова родилась 14 августа 1930 г. в Кисловском.

Закончила 4 класса. Во время Великой Отечественной войны работала в поле: полола посевы, гребла сено. Затем ее приняли в колхоз «Ворошилово» дояркой. Труд был тяжелый, ручной. Платили трудовни, денег давали мало. С образованием совхозов продолжала работать дояркой на ферме. За свой труд награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.».



Галина Петровна Косачева родилась 17 августа 1932 г. в Кисловском. В семье было 5 детей. В школу ходила всего 1 месяц. В 9 лет пригласили работать в детские ясли присматривать за малышами. Летом все работали в поле на покосе, гребли сено, возили на лошадях волокуши, порой спали в поле. В 17 лет пошла работать на Заготзерно транспортировщицей. Работала по сменам. Затем перешла в колхоз свинаркой. Закончила трудовую деятельность в совхозе «Россия». Имеет награды «Ветеран труда», «Труженик тыла» и юбилейные медали.



возили на лошадях волокуши, порой спали в поле. В 17 лет пошла работать на Заготзерно транспортировщицей. Работала по сменам. Затем перешла в колхоз свинаркой. Закончила трудовую деятельность в совхозе «Россия». Имеет награды «Ветеран труда», «Труженик тыла» и юбилейные медали.

Кисловский Совет ветеранов, актив музея Кисловской СОШ

Продолжение следует

Делясь опытом

Спешите делать добрые дела

В августе прошло очередное заседание районного Совета ветеранов.

По первому вопросу специалист Управления социальной политики рассказала о льготах малоимущим гражданам, инвалидам. Члены Совета ветеранов В.П. Петкова из Покровского В.Р. Коурова из Кисловского, Н.И. Шестакова из Нового Быта, И.П. Федоров из Рыбниковского задали вопросы, волнующие пенсионеров на сельских территориях. Труженица тыла Е.А. Бунькова из Травянского просила разобраться по поводу начисления ей льгот. Работник соцзащиты ответила на вопросы ветеранов. В.Н. Соломеин просил всех членов на сельских территориях записать вопросы от льготников и представить список в районный Совет ветеранов.

По второму вопросу заслушали начальника Управления культуры, спорта и делам молодежи В.А. Мельника. В Совет ветеранов поступили жалобы в адрес культуры из Новоисетского, Нового Быта, Покровского, Колчедана, Сипавского, Травянского, Барабановского. По выступлениям ветеранов видно, что они душой болеют за культуру, за свои ветеранские народные хоры, за обеспечение культурного досуга молодежи. В.А. Мельник выслушала все наши замечания, рассказала, чем занимаются работники культуры в сельских ДК, сколько и какие провели мероприятия, пообещала разобраться с проблемами. В.Н. Соломеин просил работников культуры обратить особое внимание на ветеранские народные хоры, привлекать активистов; в сельских территориях провести заседания Совета ветеранов с вопросом подготовки к празднику 1 октября, на них пригласить работников культуры, директоров ДК. Замглавы района И.В. Кырчикова предложила членам Совета ветеранов собрать группу пенсионеров со своих территорий и пройти курсы по компьютерной грамоте.

Затем И.П. Федоров выступил с вопросом по обмену опытом работы. Иван Петрович подробно рассказал о деятельности всех членов рыбниковского Совета ветеранов. Активисты держат связь с депутатами, руководителями, активно участвуют в жизни села. Их работу единогласно одобрили.

В адрес районного Совета ветеранов поступило ходатайство от жителей Покровского, медиков, В.В. Киялячина с просьбой увековечить память и установить мемориальную доску Р.А. Зыряновой. Заслуги Раисы Александровны представила В.П. Петкова. Все члены Совета ветеранов и жители района знают Раису Александровну как доктора от Бога, многим она спасла жизнь. Всегда была готова помочь больному, она Почетный гражданин Каменского района. Всегда защищала и отстаивала интересы сельских жителей, учила молодых медиков. Районный Совет ветеранов одобрил ходатайство.

Сельский труженик просит воды...

13 августа в Позарихинской администрации состоялась встреча актива села с областным депутатом Законодательного Собрания И.В. Гаффером.

Не в первый раз мне приходится обращаться к этому депутату. В 2012 г. по просьбе руководителя народного хора «Золотаюшка» Г.Н. Жигаловой он оказал помощь в приобретении сценических платьев. В этот раз я обратилась к депутату с просьбой помочь благоустроить «Ильин родник», который является единственным источником чистой воды для жителей Позарихи, проживающих в многоквартирных домах. В областной программе «Родники» наша территория участвовала, но на сделанной тогда скважине вода идет ржавая, и никто ею не пользуется. А вот в роднике под горой вода хорошая, но от него осталась одна трубка, вот и просим мы облагородить родник. Хотелось надеяться, что И.В. Гаффер поможет нам в этом благом деле.

Г.В. Симонова, член районного Совета ветеранов

Школьные новости

День знаний

1 сентября для учащихся Новоисетской школы прозвенел первый в новом 2015–2016 учебном году звонок. За школьные парты сели 260 учеников, 32 из них – первоклассники.

Всех собравшихся с началом нового учебного года поздравила директор школы Н.А. Сидорова. В этот день прозвучало много добрых слов и поздравлений в адрес школы, учителей и учеников от представителей Управления образования, отдела культуры Администрации района, гостей праздника. Особо отличившимся в интеллектуальной, общественной, трудовой деятельности школьникам были вручены грамоты и благодарственные письма. Свои награды получили и учителя.



Изюминкой праздника в этом году стала развлекательная программа «Колокол и колокольчик», которую подготовила для ребят и взрослых каменская фирма «Оранжевое настроение». А потом прозвучал долгожданный первый звонок, который по традиции подали ученик выпускного класса и первоклассница. В этом году почетное право было предоставлено Ивану Зырянову и Екатерине Степановой.

Погода в этот день не подвела. После ежедневных дождей и хмури наконец-то выглянуло солнышко. Настроение у всех собравшихся было замечательное. На лицах сияли улыбки. Школа, соскучившись за лето по своим детям, с радостью приняла веселых, шумных, неугомонных, любознательных учеников, готовых получать новые знания.

Н.Е. Дронченко, руководитель музея Новоисетской школы

Путешествие в мир знаний

1 сентября – День знаний, праздник радостный и волнительный для всех. Дети, учителя, родители, бабушки, дедушки – все хлопочут, готовятся к новому учебному году.

В Каменской школе торжественная линейка прошла, как всегда, у парадного крыльца. Празднично одеты школьники, учителя, гости. Первоступающим – почетное первое место. 25 ребят впервые сядут за парты в уютном, светлом классе. Их первая учительница, молодой специалист А.А. Казанцева, научит их не только писать и читать, но и расскажет много интересного.

Директор школы А.М. Храмова приветствовала всех собравшихся, высказала добрые пожелания, отметила активных учителей благодарственными письмами.

Тренер поискового отряда «Белые волки» А.И. Пыхтеев отметил учащихся за активную деятельность, участие в Вахте памяти-2015. Грамоты вручили Жене Теплякову (8 кл.), Паше Бекетову (9 кл.), Артему Ушнурцеву (5 кл.), Паше Зырянову (8 кл.), Юле Костоусовой (10 кл.). Жене Теплякову было присвоено звание «ефрейтор» за успешное освоение программы военно-патриотического лагеря и прохождение квалификационных испытаний на право ношения берета.

Перед школьниками выступили юные инспектора дорожного движения под руководством Т.В. Савиной, они напомнили о Правилах дорожного движения и необходимости ношения на одежде светоотражающих стикеров. Ребята четко декламировали стихи о порядке движения пешеходов на улицах, которые написала сама Татьяна Валентиновна.

На празднике односельчане впервые познакомились с новым главой Позарихинской сельской администрации С.А. Стуловым. Сергей Анатольевич поздравил всех присутствующих с Днем знаний, высказал добрые пожелания. С поздравлениями выступили районный депутат С.Л. Пушкарева, и.о. председателя Комитета по архитектуре Л.И. Андреев, воспитанники детского сада «Колосок». Праздничную программу подготовили учителя Е.А. Басаргина, Т.В. Савина, учащиеся школы.

Надеемся, что все добрые пожелания будут претворяться в жизнь умело и творчески. Дети нашей Каменской школы, пройдя курс обучения, выберут правильный жизненный, трудовой путь. Добрые помыслы, полученные знания применят в жизни для процветания нашего села, района, области, всей нашей необъятной России.

Г.В. Симонова, председатель Совета ветеранов Позарихинской администрации

Праздничное
начало всех начал

1 сентября традиционно в Бродовской школе отмечали День знаний.

Звучный голос любимого директора М.А. Соколовой возвестил о начале линейки. Сколько всего нужно сказать! И маленьким первоклассникам пожелать ярких и интересных уроков, и выпускным классам дать напутствие перед самым ответственным годом, и поздравить учеников, весь педагогический коллектив, почетных гостей линейки, всех родителей. Администрация школы, представители районной Администрации и Управления образования торжественно поздравили всех присутствующих. Трогательно выступили и начальная школа, и 11 класс, и ребята из детского сада. Почетные грамоты и благодарственные письма были вручены лучшим учителям и ученикам. А потом, как и по всей России, зазвучал для кого-то первый, для кого-то очередной, а для кого-то последний первосентябрьский звонок: малышку-первоклашку пронес на своем крепком плече будущий выпускник.

Именно с трелями звонка все поняли: новый учебный год пришел! А с ним и новые грандиозные планы, встречи, знакомства, новые знания и умения, новая жизнь! И мы знаем, что в нашей школе ярким событиям нет числа. Поэтому так радостно и оживленно стало в коридорах и классах, так быстро занимались пустующие три месяца парты, ребята с любопытством рассматривали обновленные после ремонта кабинеты, коридоры, уютную столовую. Украшенные доски пестрели осенними листочками и материалами для первых в этом году уроков.

В каждом классе прошли уроки мира, воспитывающие патриотизм, гордость за Родину и гражданственность; уроки безопасности, на которых ребята знакомились с инструкциями и учили беречь жизнь и здоровье, окружающую среду; уроки, поясняющие программу ГТО. Каждый школьник теперь вам ответит, что «Готов к труду и обороне» – это программа физической подготовки в общеобразовательных, профессиональных и спортивных организациях, основополагающая в единой и поддерживаемой государством системе патриотического воспитания молодежи. Так интересно, с максимальной пользой провели мы это 1 сентября!

Юнкоры 8 «б» класса Бродовской школы

Спортивная арена

СПОРТ ВОСПИТЫВАЕТ
ВЫНОСЛИВОСТЬ

22 августа прошли областные соревнования по кроссфиту среди мужчин и женщин. В них участвовали более 100 спортсменов Свердловской области, в том числе и спортсмены Покровской секции пауэрлифтинга.



Кроссфит – это комплекс фитнес-упражнений, разработанный для проработки всех мышечных групп, воспитания силы и выносливости спортсмена. Он включает в себя приемы различных

спортивных направлений: тяжелой и легкой атлетики, гимнастики, пауэрлифтинга, бодибилдинга. Покровские спортсмены достойно выступили на этих соревнованиях. Среди мужчин выступал Иван Ивакин, попав в 20-ку лучших атлетов. Среди девушек в 10-ку лучших попали Анна Мотошина и Анастасия Новикова. Бронзовую медаль в упорной борьбе в финале завоевала Оксана Медведева. Пожелаем нашим спортсменам удачи и успехов в дальнейших достижениях в спорте.

Виктория Кулакова

Актуально

Основные механизмы организации системы по переработке твердых бытовых отходов

Евгений Куйвашев 2 сентября провел рабочую встречу с министром энергетики и ЖКХ Свердловской области Николаем Смирновым. Речь шла о выполнении поручений губернатора по созданию в регионе новой системы, регулирующей вывоз и утилизацию твердых бытовых отходов.

Напомним, согласно изменениям законодательства до конца 2015 года данные полномочия должны перейти из ведения муниципалитетов в ведение областных структур. Для этого будет создан региональный оператор, который в будущем должен заняться разработкой схемы всего технологического процесса, а главное — поиском инвесторов для обеспечения вывоза и утилизации отходов на всей территории Свердловской области. 12 мая этого года на специальном совещании губернатор поручил Министерству энергетики и ЖКХ проработать механизмы организации системной работы.

Николай Смирнов доложил, что в настоящий момент заключено соглашение между Правительством Свердловской области и государственной корпорацией «Ростех» по созданию совместного предприятия по обращению с твердыми коммунальными отходами — ООО «РТ НЭО — Екатеринбург». 25 процентов акций этого регионального оператора будет принадлежать Свердловской области, остальные — предприятию «Ростех». В рамках соглашения вновь созданное ООО должно будет привлечь средства к созданию новой материально-технической базы по сбору и утилизации, а также сортировке твердых бытовых отходов. В настоящий момент разработан устав предприятия.

Евгений Куйвашев отметил, что необходимо ускорить процесс регистрации новой структуры, чтобы уже к новому году все участники процесса приступили к полноценной продуктивной деятельности.

«Нужно разработать такую схему, чтобы на каждом участке, в каждой территории ответственность за вывоз мусора несли адекватные предприятия. Ваша задача — привлечь серьезных инвесторов к этому процессу, чтобы в Свердловской области в ближайший год была раз и навсегда решена проблема с несанкционированными свалками», — заявил Евгений Куйвашев.

Выполнение указов Президента по зарплате педагогов — на особом контроле Правительства области

2 сентября председатель Правительства Свердловской области Денис Паслер на заседании кабмина дал поручение Министерству общего и профессионального образования региона контролировать муниципалитеты в части исполнения указов Президента России по заработной плате педагогов школ, чтобы не допустить ошибок, подобных тем, что возникли в начале учебного процесса в 2014 году.

«У нас с вами в этом учебном году на 18 тысяч увеличилось количество школьников. В четвертом квартале десятками будут сдаваться детские сады, соответственно, будут набираться новые коллективы педагогов дошкольных учреждений. Понимаю, что это муниципальные полномочия, но за все в области отвечает Правительство и губернатор. Поэтому прошу Министерство общего и профессионального образования провести дополнительные проверки в муниципалитетах с целью учета всех педагогов. На всех ли есть резерв для выплаты заработной платы? Мы не должны допустить повторения ситуации 2014 года, когда хороший факт — существенное увеличение детей в школах — обернулся проблемой снижения заработной платы педагогов и социальной напряженностью в муниципалитетах. Вот такие «забывчивые» муниципалитеты, которые звучали в прошлом году, надо проверить в первую очередь», — подчеркнул председатель Правительства Свердловской области Денис Паслер.

Представляя проект постановления о предоставлении муниципалитетам субвенций из областного бюджета на выплату заработной платы педагогам образовательных учреждений, первый заместитель министра общего и профессионального образования региона Алексей Пахомов отметил, что документ уточняет размер субвенций. Так, в частности, общий объем субвенций областного бюджета муниципалитетам составит 25,7 млрд. рублей. Из них на общее образование — 15, 812 млрд. рублей, в том числе на оплату труда — 15 млрд. рублей, на учебные расходы — 800 млн. рублей. Субвенции на дошкольное образование составляют 9,9 млрд. рублей, в том числе на оплату труда — 9,7 млрд. рублей, остальные средства — на образовательный процесс.

В Свердловской области прошли мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом

Более трехсот свечей (по числу жертв теракта в Беслане) зажгли в Екатеринбурге 3 сентября свердловчане, пришедшие к мемориалу «Черный тюльпан» почтить память граждан России, погибших от терактов.

На митинге, посвященном Дню солидарности в борьбе с терроризмом, вспоминали о доблести и героизме наших воинов, бойцов спецподразделений и сотрудников правоохранительных органов Свердловской области, проявленных при проведении контртеррористических операций на Северном Кавказе и в других регионах.

Обращаясь к участникам акции, руководитель администрации губернатора Сергей Пересторонин напомнил, что в этот день 11 лет назад в Беслане произошло одно из самых крупных и циничных преступлений на территории России. Террористы покусались на самое святое — детей — и выбрали для своего бесчеловечного злодеяния один из самых светлых всероссийских праздников — День знаний.

Террористы захватили и два с половиной дня удерживали в заминированном здании школы более тысячи детей, их родителей, учителей. В результате теракта в школе №1 Беслана погибли 334 человека, среди них 186 детей, свыше 800 человек получили ранения.

«Сколько бы времени ни минуло с тех пор, раны в наших сердцах не заживут никогда. Поэтому 3 сентября мы собираемся и заявляем о своем стремлении деятельно и активно противостоять злу и насилию, объединить все силы общества в борьбе с терроризмом», — сказал Сергей Пересторонин.

Выступавшие на митинге председатель правления Свердловской областной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана» Виктор Бабенко и секретарь политсовета Свердловского регионального отделения ВПП «Единая Россия», ветеран боевых действий на Северном Кавказе Виктор Шептий отметили, что сегодня вокруг нашей страны по-прежнему много «горячих точек», где гибнут люди.

Одна из них — Украина, у россиян и украинцев традиционно тесные дружеские, часто родственные связи, общая история и судьба. Сохраняется напряженность в ряде территорий Кавказа. Террористические организации, действующие на Ближнем Востоке, пытаются вербовать бойцов среди наших сограждан. Все это усиливает опасность проявления терроризма в России, в том числе и на Урале.

Поэтому долг каждого думающего, неравнодушного и патриотически настроенного гражданина — сохранять бдительность, знать и соблюдать правила антитеррористической безопасности, не допускать террористических или экстремистских проявлений в родном крае.

По словам губернатора Евгения Куйвашева, «работа по противодействию идеологии терроризма требует системности и постоянного контроля. В последнее время в мире отчетливо прослеживаются попытки пропаганды терроризма. Наша задача — дать адекватный ответ этой опасности, защитить молодежь от ее пагубного влияния».

Торжественно-траурные мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом, прошли 3 сентября в большинстве муниципалитетов Среднего Урала. В течение первой сентябрьской недели в учебных заведениях, библиотеках, музеях и досуговых учреждениях в территориях Свердловской области состоялись уроки мужества, тематические акции, классные часы и беседы, конкурсы рисунков, плакатов, методические и тематические выставки противодействия терроризму.

Людмила Никонова

Важно знать

@

Повышать ответственность потребителей

Около трех тысяч исков по взысканию с заявителей фактически понесенных затрат в ходе технологического присоединения могут инициировать энергетики в ближайшее время

На Среднем Урале создан прецедент. Специалисты «МРСК Урала» через суд добились расторжения договора на технологическое присоединение. Энергетики взыскали с заявителя — юридического лица, который не поставил в известность компанию об отказе от реализации своих планов по строительству объекта, свыше 300 тысяч рублей фактически понесенных затрат. Дело в том, что потенциальный клиент обратился в компанию с заявкой на подключение торгового центра в г. Красноуральске. Договор с заявителем был подписан в марте 2014 года. Однако когда часть мероприятий по договору была компанией уже выполнена, потребитель в одностороннем порядке изменил свои планы.

Второй иск, по которому уже с физического лица взыскивается неустойка в размере 87 тысяч рублей, в настоящий момент рассматривается в суде. Речь идет о потребителе, который подал заявку на технологическое присоединение жилого дома. Компания при этом фактически направила более 2 млн. рублей на строительство сетевых объектов, а потребитель де-факто оказался не готов к подключению объекта, нарушив условия подписанного договора.

Специалисты филиала «Свердловэнерго» не раз заявляли о том, что на территории Свердловской области достаточ-

но остро очерчена проблема неисполнения обязательств по договорам технологического присоединения со стороны потребителей. Так, например, из 11,5 тысяч действующих в компании договоров в «Свердловэнерго» зафиксировано 2947 договоров, по которым сетевая компания выполнила все мероприятия, однако клиенты оказались не готовы к подключению своих построек к электроснабжению или не выходят на связь с энергетиками.

«МРСК Урала» несет колоссальные затраты на подключение потребителей, которые в дальнейшем не используют предоставленные мощности. Особенно это касается льготной категории заявителей. Для того чтобы не допустить негативных последствий для «потерявшихся» клиентов, специалисты «МРСК Урала» составили реестр таких договоров. Он размещен на сайте компании.

Заявителям, договор которых попал в данный перечень, энергетики рекомендуют обратиться в филиал «Свердловэнерго» или производственные отделения компании, где непосредственно были оформлены договоры технологического присоединения, и проинформировать сетевую организацию о своих планах в рамках реализации договорных обязательств.

Есть несколько вариантов. Во-первых, можно уведомить представителей сетевой компании о готовности выполнения мероприятий по техническим условиям со стороны заявителя. Второй вариант — направить заявление на расторжение

договора технологического присоединения. Третий вариант — направить заявление на заключение дополнительного соглашения о продлении срока выполнения мероприятий по договору технологического присоединения, а также сообщить актуальные сведения, как можно связаться для оформления всех необходимых документов.

Иначе компания будет вынуждена в судебном порядке инициировать расторжение договоров и взыскивать понесенные затраты.

Обратиться в компанию можно сразу по нескольким каналам коммуникаций.

Екатеринбург: ул. Мамина-Сибиряка, 140, контактный телефон (343) 215-21-91, E-mail: Prohorova-SA@se.mrsk-ural.ru, Bykova-TV@se.mrsk-ural.ru

Богданович: ул. Ленина, 13, контактные телефоны: (34376) 4-35-98, (34376) 4-34-69, E-mail: tsokves@ves.se.mrsk-ural.ru

Связаться со специалистами «МРСК Урала» также можно по единому бесплатному номеру телефонного Центра поддержки клиентов 8-800-2001-220 или направив письмо на электронный адрес: dialog@mrsk-ural.ru.

В филиале «Свердловэнерго» уверены, что решать существующую проблему по повышению ответственности заявителей необходимо. Сетевые компании несут сопоставимые затраты при подключении льготной категории потребителей, отвлекают серьезные трудовые и финансовые ресурсы на реализацию заявок от недобросовестных клиентов. Эти ресурсы могут быть направлены на другие мероприятия в части технологического присоединения, что позволит еще эффективнее решать вопрос повышения доступности сетевой инфраструктуры на Среднем Урале.

Пресс-служба ОАО «МРСК Урала»

Пенсионный фонд сообщает**О ВОЗМОЖНОСТИ ПОЛУЧЕНИЯ ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ В ПОРЯДКЕ ПРАВОПРЕЕМСТВА**

Управлением ПФР в г. Каменске-Уральском и Каменском районе продолжается работа по выплате правопреемникам средств пенсионных накоплений умерших застрахованных лиц в соответствии с «Правилами выплаты Пенсионным фондом РФ правопреемникам умерших застрахованных лиц средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуальных лицевых счетов», утвержденными постановлением Правительства РФ от 30.07.2014 №711.

В соответствии с пунктами 6-8 статьи 7 Федерального закона от 28.12.2013 №424-ФЗ «О накопительной пенсии» в случае наступления смерти застрахованного лица до назначения ему накопительной пенсии средства, учтенные в специальной части индивидуального лицевого счета, выплачиваются его правопреемникам, родственникам застрахованного лица.

Выплаты средств пенсионных накоплений правопреемникам умершего застрахованного лица осуществляются не только в случае, если гражданин не дожил до момента назначения накопительной пенсии, но и в случае назначения застрахованному лицу срочной пенсионной выплаты либо единовременной выплаты за счет средств пенсионных накоплений.

Правопреемники умершего застрахованного лица могут получить остаток средств пенсионных накоплений, невыплаченных в виде срочной пенсионной выплаты, которая предусмотрена для граждан-участников Программы государственного софинансирования пенсии, а также владельцев сертификатов на материнский (семейный) капитал, направивших его средства на формирование накопительной пенсии.

Гражданин имеет право заранее определить правопреемников средств своих пенсионных накоплений и то, в каких долях будут распределяться между ними эти средства в случае его смерти. Для определения правопреемников необходимо подать заявление в ПФР (или в НПФ, если пенсионные накопления формируются в нем), указать своих правопреемников и то, в каких долях будут распределяться между ними накопления. Правопреемниками пенсионных накоплений могут быть лица, указанные в заявлении гражданина. В заявлении также можно определить, в каких долях будут распределяться между ними эти средства.

Если такого заявления нет, то правопреемниками считаются родственники: в первую очередь дети, в том числе усыновленные, супруг и родители (усыновители); во вторую очередь братья, сестры, бабушки и внуки.

Выплата средств пенсионных накоплений умершего застрахованного лица носит заявительный характер. Обратиться в территориальный орган ПФР с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений правопреемники должны в течение 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица. Срок для обращения с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений может быть восстановлен в судебном порядке по заявлению правопреемника, пропустившего такой срок.

Информацию по вопросу выплаты средств пенсионных накоплений умершего застрахованного лица правопреемникам можно получить в любом территориальном органе ПФР, а также на интернет-сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru в разделе «О пенсионных накоплениях» — «Выплата пенсионных накоплений правопреемникам».

НОВОСТИ

В номере: **ИЗ** ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

ОБЛАСТИ

Евгений Куйвашев:
«Подготовка региона к зиме вступает в финальную стадию»

В повестке

Евгений Куйвашев принял участие в работе молодежного Форума «Евразия-2015», который с 3 по 6 сентября проходил в Первоуральске. Глава региона пообещал оказывать всестороннюю поддержку инновационным проектам, которые разрабатывают молодые уральские учёные и предприниматели.



Евгений Куйвашев: Мы готовы помочь молодым предпринимателям-инноваторам

Глава региона отметил, что в Свердловской области уделяется большое внимание работе с молодежью, поддержке молодежных инициатив и начинаний, разработаны и действуют концепция поддержки работающей молодежи до 2020 года, концепция государственной молодежной политики, принят областной закон о молодежи. На мероприятия по развитию молодежной политики в рамках областной госпрограммы в 2015 году предусмотрено около 130 миллионов рублей.

Форум молодежи Свердловской области «Евразия» – это образовательное и досуговое мероприятие, которое проходит 7-й год подряд. Среди тысячи участников – молодые политики, журналисты, предприниматели, учёные и новаторы, представившие новые проекты в разных областях. В качестве экспертов на площадках форума – известные политики, светила

«Считаю очень важным и нужным проведение таких масштабных слетов нашей молодежи, потому что именно вы, молодые люди, являетесь основным интеллектуальным, творческим, трудовым ресурсом региона. В ближайшие годы мы должны вывести наш регион в число российских лидеров по качеству жизни людей. А для этого нам необходима прочная экономическая база, существенный рост производительности труда, наращивание объемов наукоемкой, высокотехнологичной продукции», – обратился к участникам форума Евгений Куйвашев.

науки, журналисты, предприниматели, а также лидеры общественных объединений.

Евгений Куйвашев посетил несколько площадок форума. На одной из них ведущий инженер лаборатории электромеханики УрФУ **Владимир Климарев** рассказал, что коллективом их вуза разрабатываются конструкции энергоэффективных электрических двигателей и генераторов, которые могут широко применяться в промышленности.

Другая группа студентов УрФУ презентовала главе региона образовательную программу «Университет на

колесах», направленную на работу с молодежью в сельской местности.

Несколько инновационных разработок в области медицины представили студенты Уральского государственного медицинского университета.

Всего на форуме «Евразия» презентовано более 20 изобретений. Губернатор дал поручения профильным министерствам детально изучить все представленные проекты и максимально оказать поддержку в их реализации. «Мы готовы оказать каждому молодому предпринимателю помощь в реализации инновационных проектов», – заявил глава региона.

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ

Факты и события

Дополнительную поддержку – Нижнему Тагилу

Губернатор **Евгений Куйвашев** дал поручение министру финансов Свердловской области **Галине Кулаченко** – проанализировать текущее состояние дел в Нижнем Тагиле и, при необходимости, оказать дополнительную поддержку муниципалитету в текущем году.

Сегодня отдельные градообразующие предприятия Нижнего Тагила на-

ходятся в сложных условиях, а бюджет города перегружен обязательствами.

В 2015 году межбюджетные трансферты Нижнему Тагилу из областного бюджета составили 6,4 миллиарда рублей, что на 1,2 миллиарда рублей превышает показатели прошлого года.

Кроме того, в этом году из областной казны городу предоставлены бюджетные кредиты в размере 43 милли-

онов рублей для частичного покрытия дефицита бюджета. Область выделила почти 260 миллионов на строительство 3 детских садов и привлекла софинансирование из федерального бюджета. Также региональные власти дополнительно направили Нижнему Тагилу 210 миллионов рублей на строительство, реконструкцию и ремонт автомобильных городских дорог.

Главное в капремонте – качество

При проведении капитальных ремонтов многоквартирных домов в области главным условием должно стать качество выполняемых работ. «Сколько бы мы с вами усилий не прикладывали к поиску подрядных организаций, к заключению контрактов, если будет ремонт некачественный, желаемого эффекта мы не получим», – сказал Евгений Куйвашев директо-

ру Регионального фонда капремонта МКД **Александр Караваяеву** во время рабочей встречи.

«На сегодняшний день все конкурсные процедуры, намеченные на 2015 год, мы завершили. 99% контрактов подписаны, подрядные организации определены в 69 муниципалитетах. Уже начинаем подготовку конкурсных процедур на 2016 год», –

отчитался директор фонда Александр Караваяев.

Напомним, в соответствии с краткосрочным планом реализации Региональной программы капремонта в 2015 году в Свердловской области планируется отремонтировать около 1 тысячи многоквартирных домов. Затраты составят около 3 миллиардов рублей.

Центр «Микрохирургии глаза» – воплощение хирургии будущего

На прошлой неделе для уральцев открыл свои двери новый Центр рефракционно-лазерной хирургии – филиал Екатеринбургского центра МНТК «Микрохирургия глаза». Центр уникален: здесь собрано все лучшее, что есть в мировой офтальмологии. Диагностическая линия оснащена бесконтактным оборудованием, это делает процесс обследования безопасным и безболезненным. Новейшие технологии применяются в операционных центра для лечения

катаракты и при патологии роговицы и позволяют перевести эту хирургию в разряд амбулаторной.

«Созданные в центре условия качественного лечения, а также сервиса и комфорта позволили сделать его клиникой «одного дня» и настоящим воплощением хирургии будущего. Ежедневно здесь будет выполняться более 50 операций и проводиться более 100 обследований», – заявил генеральный директор Екатеринбургского центра МНТК «Микрохирургия

глаза», главный офтальмолог Свердловской области **Олег Шиловских**.

Благодаря воплощению этого амбициозного социального проекта в жизнь, будет «разгружен» главный модуль «Микрохирургии глаза», расширятся возможности оказания высокотехнологичной спецпомощи пациентам с такими тяжелыми заболеваниями глаз, как отслойка сетчатки, патология стекловидного тела, заболеваний глаз при сахарном диабете.

Цифры недели

Областной фонд поддержки предпринимательства в рамках господдержки направит 32 млн. рублей из областного и федерального бюджетов на обучение представителей малого и среднего бизнеса. С начала 2015 года бесплатно обучились уже

1637 человек.

Юбилейную X выставку вооружения, военной техники и боеприпасов Russia Arms Expo-2015 будут освещать более

700 представителей

ведущих российских и мировых СМИ. Сюда придут представители военных ведомств 50 государств, более 20 тысяч гостей.

В 10 раз

снизился дефицит областного бюджета по итогам 1 полугодия 2015 года, а доходы превысили прошлогодние показатели на 18%. Есть динамика: если в 1 полугодии 2014 года по росту доходов регион был на 50 месте в РФ, то сегодня – на 21 месте.

НОВОСТИ
ОБЛАСТИ



Евгений Куйвашев: «Подготовка региона к зиме вступает в финальную стадию, и сейчас необходимо объединить усилия, чтобы успеть решить все задачи до начала отопительного сезона».

Первыми тепло получают детсады, школы и больницы



Губернатор Евгений Куйвашев: «Главы муниципальных образований несут персональную ответственность за своевременную подачу тепла на социальные объекты и жилищный фонд».

В осеннее ненастье семь погод на дворе. Так гласит старинная поговорка. А потому сейчас, когда температура наружного воздуха несколько дней подряд не поднимается выше 8 градусов, местные власти всё больше озабочены своевременной подачей тепла. По оперативной информации регионального министерства энергетики и ЖКХ, по состоянию на 30 августа, в 17 муниципалитетах области готовность коммунальной инфраструктуры к зиме превысила 95%. С началом отопительного сезона первыми тепло получают учреждения социальной сферы: школы, больницы и детские сады, затем – объекты жилфонда. При этом все жилые дома должны быть учтены и готовы принять теплоресурс. Как заявил губернатор Евгений Куйвашев, к началу отопительного сезона в регионе не должно остаться ни одного «бесхозного» жилого дома.

Достраиваем котельную

На прошлой неделе **Евгений Куйвашев** провел рабочую встречу с мэром Дегтярска **Игорем Бусахиным**. Речь шла о развитии территории, подготовке к отопительному сезону и решению задач в жилищно-коммунальной сфере в целом.

Игорь Бусахин рассказал: «В городе заканчивается строительство блочно-модульной котельной на 12 мегаватт, которая обеспечит теплом целый район, это около 62 домов, 2 социальных объекта. Также ведется разработка проектно-сметной документации на реализацию проекта теплоснабжения, который предполагает строительст-

во котельной, реконструкцию части магистральных городских сетей и строительства небольшой котельной на 0,4 мегаватта для отопления городских школ. Это обеспечит надежность теплоснабжения на многие годы вперед».

Мэр подчеркнул, что отопительный сезон в Дегтярске начнется вовремя.

Отметим, на реализацию программ по строительству объектов теплоснабжения в Дегтярске в 2014 году из областного бюджета был выделен 41 миллион рублей, в 2015 году предусмотрено 57 миллионов рублей.



Николай Смирнов, министр энергетики и ЖКХ Свердловской области:

«В последние две недели на Среднем Урале сохраняется достаточно низкая для этого времени года температура, и не исключено, что в отдельных муниципалитетах отопительный сезон придется начать раньше обычного срока. Поэтому, чтобы обеспечить своевременное включение тепла потребителям, первоочередной задачей органов местного самоуправления и руководителей коммунальных предприятий в ближайший период должно стать скорейшее завершение ремонтных работ на сетях и объектах теплоснабжения».

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ

Как муниципалитеты готовы к отопительному сезону?

По данным министерства энергетики и ЖКХ области, в числе лидеров – Кузнецовское, Слободо-Турунское, Усть-Ницинское, Краснополяное, Ницинское и Сладковское сельские поселения, Слободо-Турунский муниципальный район, Артинский, Пышминский, Туринский, Артемовский,

Невьянский городские округа, города Верхняя Пышма и Верхняя Тура, городское поселение Верхние Серги, городской округ ЗАТО Свободный и Калиновское сельское поселение.

В списке отстающих территорий, готовность сетей и объектов теплоснабжения которых пока не превышает

80%, – 13 муниципалитетов: Баженовское и Нижнесергинское сельские поселения, Полевской, Каменский, Кушвинский, Березовский, Арамилский, Волчанский, Режевской, Сосьвинский и Североуральский городские округа, город Дегтярск и Дружининское городское поселение.

«Горячая линия»: холодно, тепло, горячо

С 15 сентября в муниципалитетах Свердловской области начнут работу «горячие линии» по пуску тепла потребителям. Номера телефонов «горячих линий» местные власти должны довести до жителей, опубликовав в местных СМИ и на

официальных сайтах администраций.

Данная мера позволит контролировать соблюдение графиков подачи тепла в жилищный фонд и объекты социальной сферы, а также оперативно реагировать и своевременно устраи-

вать технологические нарушения.

Отметим, аналогичная «горячая линия» будет открыта с 12 октября и в министерстве энергетики и ЖКХ области, номера телефонов будут сообщены дополнительно.

Должники получают тепло последними

Многokвартирные дома, накопившие долги за коммунальные ресурсы, будут подключаться к теплу в последнюю очередь. Об этом сообщили в областном минис-

терстве энергетики и ЖКХ.

Отметим, что к началу отопительного сезона задолженность населения за потребленные коммунальные услуги превысила 3,5 милли-

арда рублей. Это существенно затрудняет проведение ремонтных работ и подготовку муниципальных систем теплоснабжения к работе в зимних условиях.

Отопление – досрочно

В Первоуральске досрочно стартовал отопительный сезон. Поводом для этого стало то, что температура воздуха на протяжении пяти суток оставалась ниже плюс 8 градусов.

Постановление подписал

глава администрации города **Алексей Дронов**. С 31 августа тепло начало поступать в детские сады и школы. До 4 сентября к системе теплоснабжения должны были подключиться все образовательные учреждения.

Кроме того, с 1 сентября управляющие компании и ТСЖ имеют право направить заявку на подключение многоквартирного дома (МКД) к системе теплоснабжения, если обслуживаемые ими дома технически готовы.

У новосёлов – своя котельная в доме

В Талице сдан в эксплуатацию новый многоквартирный дом. В ближайшие дни 34 жителя переедут сюда из аварийного жилья и встретят отопительный сезон в новых благоустроенных квартирах.

После вручения ключей министр Николай Смирнов вместе с новосёлами,

руководителями муниципалитета и представителями застройщика осмотрел жилые помещения и с удовлетворением отметил, что все квартиры подключены к централизованной системе водоснабжения и водоотведения, оборудованы газовыми плитами и оснащены приборами учета

коммунальных ресурсов. К тому же, дом подключен к своей, независимой от городской системы теплоснабжения, газовой котельной, что позволит автономно регулировать в нем не только температурный режим, но и сроки начала и завершения отопительного сезона.

Факты

- В соответствии с действующим законодательством решение о начале отопительного сезона на той или иной территории принимается постановлением главы администрации муниципального образования и зависит от стабильно установившейся температуры наружного воздуха. Теплоснабжение потребителей должно быть обеспечено не позднее того периода, когда среднесуточная температура наружного воздуха в течение 5 суток подряд не превышает +8 градусов по Цельсию.

- В соответствии с заданием за летнюю ремонтную кампанию на Среднем Урале к работе в зимних условиях необходимо было подготовить более 60 тысяч жилых домов, 1580 котельных, 7 455,7 км тепловых сетей.

Цифры

По данным министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области, на 30 августа 2015 г., готовность ЖКХ региона к отопительному сезону составляет:

- 86,5% – жилищный фонд,
- 86% – котельные и центральные тепlopункты,
- 86,2% – тепловые сети,
- 87,1% – водопроводные сети,
- 86% – канализационные сети,
- 92% – электрические сети.

Адрес для почтовых отправок: ГАУ СО «Информационно-аналитический центр», 620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13, оф. 706. E-mail: red@gausoiac.ru.

Уважаемые читатели! Просим указывать полный обратный адрес, куда будет доставляться персональный ответ.

Личный приём граждан не ведётся.

Зарегистрировано
1059
обращений граждан
в «Общественную
приёмную»



Найти решение

У меня трое детей. Одна из дочерей с 1 класса была на группе – ребёнок-инвалид. Она обучалась индивидуально в средней образовательной школе по программе F-70. В результате того, что девочке был выдан аттестат нормальной, а не коррекционной школы, группу с неё сняли. Из-за состояния здоровья её не ставят на учёт в центре занятости, а я не могу сделать ей пенсию по потере кормильца. Помогите найти решение.

**М. Макарова,
Талицкий район**

Согласно правилам признания лица инвалидом, утверждённым постановлением Правительства РФ №95 от 20.02.2006г., решения бюро могут быть обжалованы в главное бюро гражданином (законным представителем) в месячный срок путем подачи письменного заявления в бюро, проводившее медико-социальную экспертизу, либо в главное бюро. В случае, если срок обжалования пропущен, вопрос об инвалидности может быть рассмотрен при проведении новой медико-социальной экспертизы в связи с изменением состояния здоровья.

Подготовлено по ответу заместителя руководителя ФКУ «ГБ МСЭ по Свердловской области» Минтруда России Ольги Черняевой

Со здоровьем и качеством жизни выше

Жителей области пригласили к обсуждению проекта «Качество жизни (Здоровье)» (одного из партийных проектов региона), где можно выразить своё мнение по оптимизации в системе здравоохранения. В г. Полевском в составе ЦГБ инфекционное отделение располагается в здании, которое было в 1979 году построено по проекту типовой детской инфекционной больницы на 180 коек. Со временем возникший дефицит кадров врачей и медсестер привел к избытку площадей. Минздрав стал постепенно уменьшать планы госпитализаций. В итоге до сегодняшнего дня больница постепенно сократилась до 20 инфекционных коек и 15 педиатрических. Здание было три года назад отремонтировано. По проекту модернизации были оснащены современной аппаратурой рентген-кабинет, лаборатория, физкабинет, а сейчас закрылись пищеблок, массажный и физкабинет. Не приведёт ли это к закрытию медицинского учреждения?

**Н.В. Серебренникова,
Полевской**

По фактам, указанным в обращении, состоялось заседание комиссии по контролю качества и безопасности медицинской деятельности ГБУЗ СО «Полевская центральная городская больница». Комиссия установила, что количество госпитализаций на 1000 жителей Полевского и рекомендованное число койко-дней ежегодно определяется Территориальной программой госгарантий бесплатного оказания гражданам медпомощи. Согласно приказу МЗ СО от 21.01.2015 г. №67-п «Об утверждении количества и структуры коечного фонда...», количество инфекционных и педиатрических коек приведено в соответствии с рекомендуемыми объемами специализированной медпомощи в стационарах.

Благодаря новым технологиям лечения, современным лекарственным препаратам, стало возможным широкое применение стационарзамещающих технологий и лечение пациентов в амбулаторных условиях.

Дети и взрослые, нуждающиеся в оказании медпомощи в условиях круглосуточного стационара, госпитализируются без ограничений, получают лечение в полном объеме.

Закрытие корпуса, в котором располагаются педиатрические и инфекционные койки, не планируется и министерством здравоохранения области не рассматривается.

Подготовлено по ответу заместителя министра здравоохранения Свердловской области Елены Жолобовой

Медицинская техника – для пользователя

Мне 73 года. С возрастом стала совсем глухой. Врач написала, какие слуховые аппараты мне нужны. С 2008 года пользуюсь полученным аппаратом. Но вот решила приобрести новый, долго сэкономила, копила. В сентябре 2014 года приехала в Екатеринбург, где в магазине медтехники приобрела аппарат за 22300 рублей. Потом тяжело заболела и только в мае 2015 года смогла обратиться в место покупки аппарата, так как он был непригоден для слуха. На просьбу вернуть им аппарат, а мне – деньги, отказали. Прошу вас помочь.

**Валентина Грехова,
Кушва**



Руководитель торговой компании медицинской техники, куда было переадресовано данное обращение, сообщил, что организация готова осуществить выплату суммы стоимости возвращенного слухового аппарата В.М. Греховой. Деньги ветеран может получить в удобное для неё время в том же магазине медтехники.

ГАУ СО «Информационно-аналитический центр»

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ



Здравствуй, новый сентябрьский праздник!

Новый областной праздник – День здоровья – теперь ежегодно будет проводиться в 1-ю субботу сентября на Среднем Урале. Губернатор Евгений Куйвашев подписал указ о проведении в Свердловской области Дня здоровья.

В этот день свердловчане будут проходить бесплатную диспансериза-

цию. Уральцы смогут получить больше информации о профилактике хронических неинфекционных заболеваний и о факторах риска их развития.

«Уверен, День здоровья позволит привлечь внимание населения к наиболее актуальным вопросам сохранения здоровья и демографии»,

– сказал Евгений Куйвашев.

Основной акцент профилактики направлен на мотивацию жителей к ведению здорового образа жизни, чтобы снизить количество сердечно-сосудистых заболеваний, злокачественных новообразований, болезней бронхолегочной системы, сахарного диабета.

Врачи едут консультировать

Акция «Дни здоровья», организуемая при участии министерства здравоохранения Свердловской области, пройдет во многих городах, в том числе – Махнево, Дегтярске и Верхотурье. Планируется, что она охватит несколько тысяч человек, которым требуются консультации и обследования узких специалистов.

Как сказал заместитель главного врача Центральной городской больницы Дегтярска **Сергей Белецкий**, смысл в том, чтобы все нуждающиеся получили квалифицированную врачебную помощь.

«Мы организуем доставку населения в нашу больницу, даже если сами граждане не смогут до нее добраться, – пояснил Сергей Владимирович. – Главное, чтобы к нам на территорию прибыли квалифицированные специалисты».

В Махнево на базе районной больницы готовы принять бригады врачей, в их числе ожидается приезд маммолога, невролога, кардиолога, окулиста, педиатра, гинеколога. «На этой территории очень много населенных пунктов, которые находятся далеко от райцентра, – сообщили в администрации Махнёвского муниципального обра-

зования, – их жителям требуется квалифицированная врачебная помощь и консультации». Организаторы планируют, что к врачам обратятся жители поселков Махнево, Санкино, Таежный, Муратково, сел Мугай, Измоденово, Кишкинское. Для тех, кто не сможет добраться до больницы, будет организован подвоз.

По словам главного врача центральной районной больницы Верхотурского района **Сергея Полтавского**, акция «Дни здоровья» организована ко Дню пенсионера и будет действовать в течение всего сентября.

НОВОСТИ
ОБЛАСТИ



Евгений Куйвашев: «Последние годы мы вкладываем серьезные средства на развитие дорожной сети на Среднем Урале. Но совершенствование дорог и создание комфортных условий для пешеходов, велосипедистов и общественного транспорта актуальны для всех муниципалитетов области».

Верхняя Тура

Центр города – под видеонаблюдением

В Верхней Туре запущен проект «Безопасный город». Специалисты Кушвинского телевизионного центра (КТЦ) установили две видеокамеры уличного видеонаблюдения в центре города – у Мемориала Славы и в городском сквере. Теперь верхнетуринцам доступно круглосуточное онлайн-вещание через сайт КТЦ. Все желающие смогут наблюдать, что происходит в центре города. Отметим, что содействие в установке видеокамер оказал глава городского округа Александр Брезгин и управляющая компания «Верхнетуринская». В обозримом будущем планируется запустить еще несколько камер дорожного видеонаблюдения.

■ «Голос Верхней Туры»

Байкалово

Дорога станет гладкой

В деревне Береговой Шадринской территории закончилось строительство нового водопровода и началась подготовка к асфальтированию грунтовой дороги. Скоро пройдут торги, на которых выявится подрядчик. К работам планируется приступить в конце сентября – начале октября. На эти цели направят более 5 миллионов рублей.

■ «Районные будни»

Арамилль

Микроавтобусы решат проблему

В администрации Арамилли всерьез обсуждается вопрос приобретения за счет бюджета двух микроавтобусов, которые бы обслуживали интересы жителей. По предложению мэра Владимира Герасименко, их можно передать одному из МУПов, который бы наладил работу транспорта и тем самым обеспечил бесперебойную доставку жителей из удаленных частей городского округа в центр и обратно. «Возможно, мы могли бы предусмотреть льготы для отдельных категорий граждан», – добавил Владимир Леонидович. Председатель Думы АГО Валерий Ярмышев с этой идеей согласен.

■ «Арамилльские вести»

Нижняя Салда

Дело за малым – уложить асфальт

Заканчиваются работы по капитальному ремонту участка дороги на улице Ломоносова. Дело осталось за малым – уложить асфальт. Сменится место остановочной площадки и пешеходного перехода. В капитальном ремонте задействованы 15 человек и более 10 единиц автотехники. Напомним, данный участок дороги ремонтируется за счет бюджетных средств Свердловской области: на эти цели Нижней Салде было выделено 13 миллионов рублей. Чтобы отремонтировать всю дорогу на улице Ломоносова, необходимо 55 миллионов рублей.

■ «Городской вестник»



Верхняя Пышма

«Большой Екатеринбург» прирастает дорогами

Возведение путепровода началось в июле 2013 года и по плану работы должны были длиться до 2017 года. Однако строители смогли сократить сроки. 25 августа путепровод, первая очередь, которого была пущена ещё в июле, торжественно открыли губернатор Евгений Куйвашев, генеральный директор УГМК Андрей Козицын и глава городского округа Верхняя Пышма Александр Романов. Теперь дорога имеет четыре полосы движения, широкий тротуар с перильным ограждением, а также шесть автомобильных съездов. Расчетная скорость движения по новой дороге составляет 80 километров в час. Пропускная способность трассы – до 45 тысяч автомобилей в сутки. Новые «ворота в город» обеспечат бесперебойное транзитное движение из северной части Екатеринбурга в сторону Среднеуральска.

■ redflagvp.ru

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ

Асбест

Фреза – в помощь дорожникам

В августе начались ремонтные работы на дороге областного значения Асбест – Белоярский. Дорожники трудятся на участке трассы от поворота на базу «Петушки» (18-й километр) до въезда в Асбест. По словам мастера Среднеуральского ДРСУ (подразделение свердловского «Автодора») **Романа Чащина**, на первом этапе они убирают колеи на обеих полосах дорожного полотна. «Планируем в следующем году провести сплошное асфальтирование», – заявил мастер. Сегодня на помощь специалистам пришла автоматизированная фреза. Она представляет собой установку высокой производительности, выбирающую и измельчающую пришедший в негодность асфальт в крошку.

■ «Асбестовский рабочий»

Богданович

Без ям и колдобин

В 2015 году администрацией городского округа запланировано произвести ремонт проезжей части улиц общей протяжённостью 3,5 километра. Как рассказала начальник отдела благоустройства, дорожной деятельности и транспортных услуг МКУ ГО Богданович «УМЗ» **Светлана Бабова**, в основном это дороги со щёбёночным покрытием с наиболее оживлённым автомобильным движением. «На сегодня отремонтировано 2 километра дорог. К 15 октября все дорожные работы планируется завершить. Помимо капитальных ремонтов в летний период вёлся ямочный ремонт улиц города», – сообщила Светлана Бабова.

■ «Народное слово»

Тугулым

Пешеходные переходы с пластиковой разметкой

В городском округе ведутся работы по реконструкции и обустройству пешеходных переходов. Всего по муниципальной программе «Безопасность дорожного движения» запланировано отремонтировать 9 пешеходных переходов по всему району, преимущественно близ образовательных учреждений. Согласно современным требованиям все переходы будут оборудованы искусственными неровностями и обозначены пластиковой разметкой. Также возле них должны быть установлены ограждения на расстояние не менее 50 метров в каждую сторону и соответствующее освещение. Всего контрактом предусмотрены затраты в размере чуть более 4 миллионов рублей.

■ «Знамя труда»

Талица

Следующая остановка – «Бор»

Остановка «Бор» на маршрутах междугородных автобусов «Талица – Бутка – Екатеринбург» возвращена в расписание. Это стало возможным после обращения жителей района в областное министерство транспорта и связи. Согласно распоряжению ГУП СО «Свердловское областное объединение пассажирского автотранспорта» внесены изменения в схемы движения маршрутов междугородного сообщения Сибирского и Режевского направлений – введены дополнительные остановки в расписании маршрутов автобусов, которые следуют через остановочный пункт «Бор».

■ «Сельская новь»

Шаля

Опасный перекресток? Смотри в зеркало!

В Староуткинске дорога до школы будет безопаснее. На улице 8 Марта для пешеходов делают тротуар. Эта улица – основной маршрут для большинства школьников. Поворот на улицу Советскую считается самым опасным из-за плохой видимости. И вот недавно на этом перекрестке было установлено обзорное зеркало, а на дорожном покрытии появились «лежачие полицейские».

■ «Шалинский вестник»



ПОНЕДЕЛЬНИК 14 сентября

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жизнь здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Сегодня вечером (16+)
14.25 Время покажет (16+). В перерыве: 15.00 - Новости
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Лучше не бывает» (16+)
23.35 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Познер (16+)
01.00 Новости
01.20 Т/с «Код 100» (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Склифосовский» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.50 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Неподкупный» (12+)
23.50 Честный детектив (16+)
00.45 Худ. фильм «Три дня в Москве». 1 серия (0+)
02.15 Т/с «Чокнутая» (12+)

Домашний

06.30 - т/с «Альф», 07.30 - Одна за всех (16+), 07.50 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.50 - Давай разведемся! (16+), 10.50 - Понять. Простить (16+), 12.00 - Эффект Матроны (12+), 13.00-Ангелы красоты (16+), 14.00 - Женская консультация (16+), 17.00 - Беременные (16+), 18.00 - т/с «Не родись красивой» (12+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Две судьбы-2» (12+), 21.00 - Чудотворица (12+), 23.00 - Беременные (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - мелодрама «Подари мне воскресенье» (16+), 02.10 - мелодрама «Любовь Серафима Фролова» (12+), 03.50 - Мужской род (16+), 05.50 - Одна за всех (16+), 06.00 - Домашняя кухня (16+)

НТВ

05.00 Все будет хорошо! (16+)
06.00 «НТВ» утром
07.10 Т/с «Лесник» (16+). В перерыве: 08.00 - Сегодня
09.00 Утро (12+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Возвращение Мухтара. Новые серии» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Лолита (16+)
16.00 Сегодня
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Шеф. Новая жизнь» (16+)
23.30 Анатомия дня
00.10 Т/с «Шахта» (16+)
02.00 Спето в СССР (12+)

СТС

06.00 Мультсериалы (6+)
08.00 Успеть за 24 часа (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Маргоша» (16+)
10.25 Комедия «Как разобраться с делами» (12+)
12.30 Уральские пельмени (16+)
13.30 Вечер (16+)
14.00 Т/с «Воронины» (16+)
17.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.00 Уральские пельмени (16+)
18.30 Телепортреты (12+)
18.50 Качество жизни. Мебель в ТЦ «Дом» (16+)
19.00 Т/с «Воронины» (16+)
20.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
21.00 Т/с «Кухня» (16+)
22.00 Т/с «Лондонград. Знай наших!» (16+)
23.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
00.00 Телепортреты (12+)
00.20 Качество жизни (16+)
00.30 Кино в деталях (16+)
01.30 6 кадров (16+)
01.45 Дашей молодежи! (16+)
02.15 Большая разница (12+)
03.15 Комедия «Зловредное воскресенье» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30 Т/с «Слепая» (12+)
10.30 Гадалка (12+)
11.30 Городские легенды (12+)
12.30 Охотники за привидениями (16+)
14.00 Т/с «Чтец» (12+)
15.00 Мистические истории. Знаки судьбы (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вечер (16+)
19.00 Телевизионные портреты (12+)
19.25 Качество жизни (16+)
19.30 Т/с «Касл» (12+)
21.15 Т/с «Кости» (12+)
23.00 Худ. фильм «Шестой день» (16+)
01.15 X-Версии. Другие новости (12+). До 01.45 - проф. работы

ТНТ

07.00 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Губка Боб квадратные штаны», «Турбо-агент Дадли» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Худ. фильм «Гарри Поттер и принц-полукровка» (12+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Интерны» (16+)
19.30 Диалог (16+)
19.50 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
21.00 Комедия «Дублер» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Худ. фильм «Ближайший родственник» (16+)
03.05 Т/с «Пригород» (16+)
03.35 Т/с «Нижний этаж» (12+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги недели (16+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Национальное измерение (16+), 10.30 - Прокуратура. На страже закона (16+), 10.45 - Елена Малахова. ЖКХ для человека (16+), 10.50 - На следники Урарту (16+), 11.05-х/ф «Ах водевиль, водевиль...» (12+), 12.25 - Образцовое долголетие (16+), 12.40 - В гостях у дачи (12+), 13.00 - Парламентское время (16+), 14.05 - т/с «Склифосовский-4» (16+), 15.00 - История генерала Гурова. Банда Николаева (16+), 15.30 - мультфильм (6+), 15.50 - Достояние республики (12+), 18.10 - Патрульный участок (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - Акцент (16+), 19.25 - Полный абзац (16+), 19.30 - Рецепт (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - Полный абзац (16+), 23.40 - История генерала Гурова. Детоубийца (16+), 00.10 - Город на карте (16+), 00.30 - 9 1/2 (16+), 01.30 - Патрульный участок (16+)

Спорт

08.30 - Панорама дня, 10.25 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 12.10 - Эволюция, 13.45 - Большой спорт, 14.05 - х/ф «Записки экспедитора тайной канцелярии» (16+), 18.30 - Большой спорт, 18.55 - Хоккей. КХЛ. «Трактор» (Челябинск)-«Сибирь» (Новосибирск), 21.15 - Большой спорт, 21.35 - х/ф «Честь имею» (16+), 01.20 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 03.05 - Эволюция, 04.40 - С м е ш а н н ы е единоборства (16+), 06.40 - х/ф «Две легенды. Полная перезагрузка» (16+)

Администрация Каменского городского округа сообщит номер телефона «горячей линии» по включению тепла: 8(3439)32-26-45.

СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ НАРКОТИКАМИ!

Если вам безразлично будущее ваших детей, звоните и сообщайте информацию о тех, кто торгует наркотиками. «Телефон доверия» Каменск-Уральского межрайонного отдела Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области 31-22-11 (круглосуточно). Анонимность и внимательное отношение к каждому сигналу гарантируем. Информацию можно сообщить также по телефону доверия ММО МВД России «Каменск-Уральский»: 32-32-78 или 02.

В газете «Пламя» №72 от 8 сентября 2015 г. опубликованы информационные сообщения Комитета по управлением муниципальным имуществом о предоставлении земельных участков, расположенных: в с. Колчедане — категория земельного участка — земли населенных пунктов, цель предоставления — садоводство; земельный участок площадью 408676 кв. м — земли сельскохозяйственного назначения, для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности; в с. Колчедане — земли населенных пунктов, малозэтажная жилая застройка; в с. Травянском, с. Колчедане — земли населенных пунктов, приусадебный участок личного подсобного хозяйства.

Кроме того, в №72 опубликовано Постановление Главы Администрации №2334 от 01.09.2015 «Об организации и проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного в с. Сосновском Каменского района. Публичные слушания назначены на 29 сентября 2015 г. в 18.00 часов в здании ДК с. Сосновского, ул. Мира, 11.

Плановые отключения потребления с 3 по 30 сентября:

18.09.15 с 09:00 до 16:00 — ВЛ 10кВ Промбаза
21.09.15 с 09:00 до 16:00 — ВЛ 10кВ Промбаза
22.09.15 с 09:00 до 16:00 — ВЛ 10кВ Промбаза
23.09.15 с 09:00 до 17:00 — Позариха, ул. Северная, Труда, Степана Разина, Комсомольская
25.09.15 с 09:00 до 17:00 — Крайчихова, ул. Центральная, Береговая
28.09.15 с 09:00 до 16:00 — ВЛ 10кВ Полив
29.09.15 с 09:00 до 16:00 — ВЛ 10кВ Полив
30.09.15 с 09:00 до 16:00 — ВЛ 10кВ Полив
В графике отключений возможны изменения, могут произойти внеплановые отключения. Телефон диспетчера 35-36-09, 35-36-05.
ПО «Восточные электрические сети»

ВТОРНИК 15 сентября

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Лучше не бывает» (16+)
14.25 Время покажет (16+). В перерыве: 15.00 - Новости
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Лучше не бывает» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.05 Новости
00.20 Структура момента (16+)
01.25 Худ. фильм «Мой кусок пирога» (16+). В перерыве:
03.00 - Новости
03.40 Т/с «Мотель Бейтс» (16+)
04.30 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Склифосовский» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.50 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Неподкупный» (12+)
23.50 Вести (16+)
01.00 Худ. фильм «Три дня в Москве». 2 серия (0+)
02.30 Т/с «Чокнутая» (12+)
04.20 Комната смеха

Домашний

06.30 - т/с «Альф», 07.30 - Одна за всех (16+), 07.50 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.50 - Давай разведемся! (16+), 10.50 - Понять. Простить (16+), 12.00 - Эффект Матроны (12+), 13.00 - Ангелы красоты (16+), 14.00 - Женская консультация (16+), 17.00 - Беременные (16+), 18.00 - т/с «Не родись красивой» (12+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Две судьбы-2» (12+), 21.00 - Чудотворица (12+), 23.00 - Беременные (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - мелодрама «Подари мне воскресенье» (16+), 02.10 - мелодрама «Мы жили по соседству», 03.40 - Мужской род (16+), 05.40 - Одна за всех (16+), 05.45 - Тайны еды (16+), 06.00 - Домашняя кухня (16+)

НТВ

05.00 Все будет хорошо! (16+)
06.00 «НТВ» утром
07.10 Т/с «Лесник» (16+). В перерыве: 08.00 - Сегодня
09.00 Утро (12+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Возвращение Мухтара. Новые серии» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Лолита (16+)
16.00 Сегодня
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Шеф. Новая жизнь» (16+)
21.30 Т/с «Шахта» (16+)
23.30 Футбол. «Вольфсбург» (Германия)-ЦСКА (Россия). Лига чемпионов УЕФА
01.40 Анатомия дня
02.05 Квартирный вопрос (0+)
03.05 Т/с «Час Волкова» (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы (6+)
08.00 Успеть за 24 часа (16+)
09.00 Мужской журнал (16+)
09.25 Советы от авторитетов (12+)
09.30 Т/с «Маргоша» (16+)
11.30 Т/с «Лондонград. Знай наших!» (16+)
12.30 Т/с «Вороныны» (16+)
13.30 Телепортреты (12+)
13.50 Качество жизни (16+)
14.00 Т/с «Кухня» (16+)
14.30 Т/с «Вороныны» (16+)
17.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.00 Уральские пельмени (16+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Т/с «Вороныны» (16+)
20.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
21.00 Т/с «Кухня» (16+)
22.00 Т/с «Лондонград. Знай наших!» (16+)
23.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
00.00 Вечор (16+)
00.30 Большая разница (12+)
01.30 Комедия «Зловредное воскресенье» (16+)
03.00 Большая разница (12+)
03.50 Комедия «Приключения желтого чемоданчика» (0+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Слепая» (12+)
10.30 Гадалка (12+)
11.30 Городские легенды (12+)
12.30 Охотники за привидениями (16+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Т/с «Чтец» (12+)
15.00 Мистические истории. Знаки судьбы (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Телепортреты (12+)
18.50 Качество жизни (16+)
19.00 Вечор (16+)
19.30 Т/с «Касл» (12+)
21.15 Т/с «Кости» (12+)
23.00 X/ф «Опасный человек» (16+)
01.00 X-Версии. Другие новости (12+)

ТНТ

07.00 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
07.30 Диалог (16+)
07.50 Бизнес-навигатор (16+)
07.55 М/с «Губка Боб квадратные штаны», «Турбо-агент Дадли» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Комедия «Дублер» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Диалог (16+)
14.20 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.40 Путеводитель (16+)
19.45 Бизнес-навигатор (16+)
19.50 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
21.00 Комедия «Мой парень из зоопарка» (12+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.05 Худ. фильм «Даю год» (16+)
02.55 Т/с «Пригород» (16+)
03.25 Т/с «Нижний этаж» (12+)
03.50 Т/с «Город гангстеров» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги (16+), 06.30 - Зоомания (6+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Рецепт (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - х/ф «Баллада о доблестном рыцаре Айвенго» (16+), 13.10 - 9 1/2 (16+), 14.15 - т/с «Склифосовский-4» (16+), 15.10 - Сфера самоуправления (16+), 15.25 - мультфильм «Конек-горбунок» (6+), 16.50 - х/ф «Ах водевил, водевил...» (12+), 18.10 - Патрульный участок (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - Кабинет министров (16+), 19.25 - Полный абзац (16+), 19.30 - История генерала Гурова. Детоубийца (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - Полный абзац (16+), 23.40 - Урал. Третий тайм (12+), 00.10 - Все о загородной жизни (12+), 00.30 - 9 1/2 (16+), 01.30 - Патрульный участок (16+)

Спорт

08.30 - Панорама дня, 10.25 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 12.10 - Эволюция, 13.45 - Большой спорт, 16.45 - Опыты дилетанта, 17.15 - х/ф «Честь имею» (16+), 21.00 - Большой спорт, 21.25 - Хоккей. КХЛ. СКА (Санкт-Петербург)-«Динамо» (Москва), 23.45 - Большой спорт, 00.05 - Советская империя. Гостиница «Москва» (12+), 01.00 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 02.50 - Эволюция, 04.20 - Моя рыбалка, 04.50 - Смешанные единоборства. Воины Казахстана (16+), 06.45 - х/ф «Две легенды. По следу призрака» (16+)

@ Извещение о проведении согласования местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Андрияновым Василием Александровичем (почтовый адрес: 623418, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. Прокопьева, д. 5, кв. 36, номер квалификационного аттестата 66-14-771, выданный 30 июля 2014 г., контактный телефон: 8-908-918-93-50. Адрес электронной почты: ostrav01@yandex.ru).

Проводятся кадастровые работы по уточнению границ земельного участка с кадастровым номером 66:12:5801002:10, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, д. Черемисская.

Заказчиком кадастровых работ является Беспалова Валерия Ивановна контактный телефон: 8-912-272-58-00, проживающая по адресу: 623400, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. Тевосяна, д. 7, кв. 56.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

1. Земельный участок с кадастровым № 66:12:5801002:9, расположенный по адресу: Свердловская область, Каменский район, д. Черемисская.

2. Земельный участок с кадастровым № 66:12:5801002:11, расположенный по адресу: Свердловская область, Каменский район, д. Черемисская.

Собрание заинтересованных лиц состоится 11 октября 2015 г. в 11 часов 00 минут по адресу: 623400, г. Каменск-Уральский, ул. Кунавина, 2, БЦ «Петровский», оф. 202.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка, уточненного при проведении кадастровых работ, принимаются по адресу: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. Кунавина, 2, БЦ «Петровский», оф. 202. Согласовать границы можно с 11 сентября 2015 г. по 11 октября 2015 г. с 9.00 до 18.00. При проведении согласования местоположения границ земельных участков необходимо иметь при себе документы о правах на земельный участок, документ, удостоверяющий личность (для физических лиц), нотариально заверенную доверенность (для уполномоченного представителя заинтересованного лица).

СРЕДА 16 сентября

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Лучше не бывает» (16+)
14.25 Время покажет(16+). В перерыве: 15.00 - Новости
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженемся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Танкисты своих не бросают» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.05 Новости
00.20 Политика (16+)
01.25 Худ. фильм «Кагемуша» (16+). В перерыве: 03.00 - Новости

Россия

05.00 Утро России
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Склифосовский» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.50 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Чужая милая» (12+)
22.55 Специальный корреспондент (16+)
00.35 Худ. фильм «Труффальдино из Бергамо». 1 серия (0+)
02.00 Т/с «Чокнутая» (12+)
03.55 Комната смеха

Домашний

06.30 - т/с «Альф», 07.30 - Одна за всех (16+), 07.50 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.50 - Давай разведемся! (16+), 10.50 - Понять. Простить (16+), 12.00 - Эффект Матроны (12+), 13.00 - Ангелы красоты (16+), 14.00 - Женская консультация (16+), 17.00 - Беременные (16+), 18.00 - т/с «Не родись красивой» (12+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Две судьбы-2» (12+), 21.00 - Чудотворица (12+), 23.00 - Беременные (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - драма «Начало», 02.15 - комедия «Мы с Вами где-то встречались...», 04.05 - Мужской род (16+), 05.05 - д/ф «Великие старухи» (16+), 05.35 - Одна за всех (16+), 05.45 - Тайны еды (16+), 06.00 - Домашняя кухня (16+)

НТВ

05.00 Все будет хорошо! (16+)
06.00 «НТВ» утром
07.10 Т/с «Лесник» (16+). В перерыве: 08.00 - Сегодня
09.00 Утро (12+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Возвращение Мухтара. Новые серии» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Лолита (16+)
16.00 Сегодня
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Шеф. Новая жизнь» (16+)
21.35 Т/с «Шахта» (16+)
23.30 Футбол. «Валенсия» (Испания) - «Зенит» (Россия). Лига чемпионов УЕФА
01.40 Анатомия дня
02.05 Лига чемпионов УЕФА. Обзор
02.35 Главная дорога (16+)
03.10 Т/с «Час Волкова» (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы (6+)
08.00 Успеть за 24 часа (16+)
09.00 Вечор (16+)
09.30 Т/с «Маргоша» (16+)
11.30 Т/с «Лондонград. Знай наших!» (16+)
12.30 Т/с «Воронины» (16+)
13.30 Вечор (16+)
14.00 Т/с «Кухня» (16+)
14.30 Т/с «Воронины» (16+)
17.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.00 Уральские пельмени (16+)
18.30 Желаем счастья! (12+)
19.00 Т/с «Воронины» (16+)
20.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
21.00 Т/с «Кухня» (16+)
22.00 Т/с «Лондонград. Знай наших!» (16+)
23.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
00.00 Желаем счастья! (12+)
00.30 Большая разница (12+)
01.20 Комедия «Приключения желтого чемоданчика» (0+)
02.55 Большая разница (12+)
03.50 Худ. фильм «Новые приключения капитана Врунгеля» (0+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Вечор (16+)
09.30 Т/с «Слепая» (12+)
10.30 Гадалка (12+)
11.30 Городские легенды (12+)
12.30 Охотники за привидениями (16+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Т/с «Чтец» (12+)
15.00 Мистические истории. Знаки судьбы (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Желаем счастья! (12+)
19.30 Т/с «Касл» (12+)
21.15 Т/с «Кости» (12+)
23.00 Худ. фильм «Вертикальный предел» (12+)
01.30 X-Версии. Другие новости (12+)

ТНТ

07.00 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
07.30 Время по компасу (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 Мультсериалы (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Комедия «Мой парень из зоопарка» (12+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Время по компасу (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.15 Бизнес-навигатор (16+)
14.20 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.30 Из первых уст (беседа с генеральным директором УАЗа В. Кожевниковым) (16+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
21.00 Комедия «Мужчина с гарантией» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Худ. фильм «Приключения Плуто Нэша» (12+)
02.45 Т/с «Пригород» (16+)
03.10 Т/с «Нижний этаж» (12+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги (16+), 06.30 - Зоомания (6+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Депутатское расследование (16+), 10.20 - Патрульный участок (16+), 10.40 - События УрФО (16+), 11.15 - х/ф «Китайский сервис» (16+), 13.10 - 9 1/2 (16+), 14.15 - т/с «Склифосовский-4» (16+), 15.10 - Зоомания (6+), 15.35 - мультфильм (6+), 15.55 - мультфильм «Мы с Шерлоком Холмсом» (0+), 16.10 - х/ф «Баллада о доблестном рыцаре Айвенго» (16+), 16.50 - Образцовое долголетие (16+), 18.10 - Патрульный участок (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - Акцент (16+), 19.25 - Полный абзац (16+), 19.30 - Все о ЖКХ (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - Полный абзац (16+), 23.40 - История генерала Гурова. Ленэнерго (16+), 00.10 - Ударная сила. Ядерный щит (16+), 00.30 - 9 1/2 (16+), 01.30 - Патрульный участок (16+)

Спорт

08.30 - Панорама дня, 10.25 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 12.10 - Эволюция, 13.45 - Большой спорт, 14.05 - д/ф «Последняя командировка» (16+), 15.00 - Волейбол. Кубок мира. Мужчины. Россия-Австралия, 16.55 - Большой спорт, 17.10 - Опыты дилетанта, 17.40 - х/ф «Господа офицеры: спасти императора» (16+), 19.45 - х/ф «Правила охоты. Отступник» (16+), 23.10 - Советская империя. Ледокол «Ленин» (12+), 00.05 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 01.55 - Большой спорт, 02.15 - Эволюция, 03.50 - Рейтинг Баженова. Самые опасные животные (16+), 04.20 - Смешанные единоборства (16+), 06.45 - х/ф «Две легенды. Выстрел из прошлого» (16+)

Уважаемые горожане и жители

Каменского района!

Если у вас есть возможность помочь в ремонте нашего храма (установка дверей) или же помочь строительными материалами, просим обращаться в храм Петра и Павла (с. Кисловское) по тел. 8902 261 8115.

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная инспекция ФНС России №22 по Свердловской области проводит Дни открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц: 18 сентября с 08.00 до 20.00; 19 сентября с 10.00 до 15.00

В рамках мероприятия все желающие смогут узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов.

С 2015 г. изменился срок уплаты имущественных налогов с физических лиц: транспортного, земельного, налога на имущество физических лиц. В 2015 г. имущественные налоги необходимо уплатить в срок до 1 октября! В рамках проведения Дней открытых дверей специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения. Все желающие смогут прямо на месте подать заявление в налоговую инспекцию при обнаружении некорректных сведений в уведомлении. Сориентироваться в выборе услуг и мероприятий налогоплательщикам помогут сотрудники налоговых органов. Они проведут посетителей в специально оборудованную зону ожидания, помогут получить доступ к интернет-сайту ФНС России для обращения к онлайн-сервисам Службы. Справки по телефону 8-800-222-22-22.

ЧЕТВЕРГ 17 сентября

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Танкисты своих не бросают» (16+)
14.25 Время покажет (16+). В перерыве: 15.00 - Новости
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Танкисты своих не бросают» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.05 Новости
00.20 Док. фильм «Круговорот Башмета» (12+)
01.20 Худ. фильм «В поисках Ричарда» (12+). В перерыве: 03.00 - Новости
03.40 Т/с «Мотель Бейтс» (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Склифосовский» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.50 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Чужая милая» (12+)
22.55 Поединок (12+)
00.35 Худ. фильм «Труффальдино из Бергамо». 2 серия (0+)
02.00 Т/с «Чокнутая» (12+)
03.55 Комната смеха

Домашний

06.30 - т/с «Альф», 07.30 - Одна за всех (16+), 07.50 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.50 - Давай разведемся! (16+), 10.50 - Понять. Простить (16+), 12.00 - Эффект Матроны (12+), 13.00 - Ангелы красоты (16+), 14.00 - Женская консультация (16+), 17.00 - Беременные (16+), 18.00 - т/с «Не родись красивой» (12+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Две судьбы-2» (12+), 21.00 - Чудотворица (12+), 23.00 - Беременные (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - комедия «Ханума», 03.20 - мелодрама «Неповторимая весна» (12+), 05.10 - д/ф «Город женщин» (16+), 05.40 - Одна за всех (16+), 05.45 - Тайны еды (16+), 06.00 - Домашняя кухня (16+)

НТВ

05.00 Все будет хорошо! (16+)
06.00 «НТВ» утром
07.10 Т/с «Лесник» (16+). В перерыве:
08.00 - Сегодня
09.00 Утро(12+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Возвращение Мухтара. Новые серии» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Лолита (16+)
16.00 Сегодня
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Шеф. Новая жизнь» (16+)
21.30 Т/с «Шахта» (16+)
23.25 Анатомия дня
23.50 Футбол. «Спортинг» (Португалия)- «Локомотив» (Россия). Лига Европы УЕФА
02.00 Лига Европы УЕФА. Обзор
02.30 Дикий мир (0+)
03.00 Т/с «Час Волкова» (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы (6+)
08.00 Успеть за 24 часа (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Маргоша» (16+)
11.30 Т/с «Лондонград. Знай наших!» (16+)
12.30 Т/с «Вороныны» (16+)
13.30 Телепортреты (12+)
13.50 Качество жизни (16+)
14.00 Т/с «Кухня» (16+)
14.30 Т/с «Вороныны» (16+)
17.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.00 Уральские пельмени (16+)
18.30 Телепортреты (12+)
18.50 Качество жизни (16+)
19.00 Т/с «Вороныны» (16+)
20.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
21.00 Т/с «Кухня» (16+)
22.00 Т/с «Лондонград. Знай наших!» (16+)
23.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
00.00 Желаем счастья! (12+)
00.30 Большая разница (12+)
01.25 Худ. фильм «Новые приключения капитана Врунгеля» (0+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Слепая» (12+)
10.30 Гадалка (12+)
11.30 Городские легенды (12+)
12.30 Охотники за привидениями (16+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Т/с «Чтец» (12+)
15.00 Мистические истории. Знаки судьбы (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Телепортреты (12+)
18.50 Качество жизни (16+)
19.00 Желаем счастья! (12+)
19.30 Т/с «Касл» (12+)
21.15 Т/с «Кости» (12+)
23.00 Худ. фильм «Двойник дьявола» (16+)
01.00 X-Версии. Другие новости (12+)
01.30 Худ. фильм «Смертоносная стая» (16+)

ТНТ

07.00 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Губка Боб квадратные штаны», «Турбо-агент Дадли» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Комедия «Мужчина с гарантией» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Из первых уст (беседы с генеральным директором УАЗа В. Кожевниковым) (16+)
14.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
19.30 Путеводитель (16+)
19.35 Бизнес-навигатор (16+)
19.40 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
21.00 Комедия «Всегда говори «да» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Мультфильм «Труп невесты» (12+)
02.30 ТНТ-Club (16+)
02.35 Т/с «Пригород» (16+)
03.25 Т/с «В поле зрения-4» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги (16+), 06.30 - Зоомания (6+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - История генерала Гурова. Ленэнерго (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - х/ф «Одиноким предоставляется общежитие» (12+), 13.10 - 9 1/2 (16+), 14.15 - т/с «Склифосовский-4» (16+), 15.10 - Зоомания (6+), 15.15 - мультфильм (6+), 15.55 - мультфильм «Новые приключения попугая Кеши» (0+), 16.25 - х/ф «Китайский сервис» (16+), 18.10 - Патрульный участок (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - Кабинет министров (16+), 19.25 - Полный абзац (16+), 19.30 - Рецепт (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Акцент (16+), 23.35 - Полный абзац (16+), 23.40 - Что делать? (16+), 00.10 - Мельница (12+), 00.40 - 9 1/2 (16+)

Спорт

08.30 - Панорама дня, 11.00 - Волейбол. Кубок мира. Мужчины. Россия-Канада, 12.55 - Эволюция, 13.45 - Большой спорт, 14.05 - х/ф «Записки экспедитора тайной канцелярии-2» (16+), 17.35 - Полигон, 18.05 - Одесса. Герои подземной крепости (16+), 19.00 - Маршал Жуков против одесских бандитов (16+), 19.50 - х/ф «Правила охоты. Штурм» (16+), 23.10 - Советская империя. Родина-мать (12+), 00.05 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 01.55 - Большой спорт, 02.15 - Эволюция (16+), 03.50 - Полигон, 04.50 - х/ф «Шпион» (16+)

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

ПРОДАМ

земельный участок в д. Броду (15 с., под ИЖС, собственность, электричество, дорога).
Обращаться: т. 8-932-618-43-34.

земельный участок в д. Позарихе (10,8 с., газ, эл-во, кап. гараж).
Обращаться: т. 8-906-810-11-91, 8-906-810-12-77.

два земельных участка под жилищное строительство в с. Покровском (17 и 22 сотки, находятся рядом, земля в собственности).

Обращаться: т. 8-908-634-34-88.

два земельных участка в с. Маминском (ул. Ленина, по 15 с.).

Обращаться: т. 8-912-22-33-901.

земельный участок в д. Гашенево (25 га, рядом дорога, река) - 900 тыс. руб. или обменяю.

Обращаться: т. 8-905-85-95-494.

участок в д. Броду (15 соток, под ИЖС).

Обращаться: т. 8-922-21-38-307.

земельный участок в с. Камышево (1 га, собственность).

Обращаться: т. 8-912-22-33-901.

земельный участок в д. Броду (16 соток).

Обращаться: т. 8-982-60-00-705.

земельный участок в д. Броду (18 соток).

Обращаться: т. 8-982-60-00-705.

землю сельскохозяйственного назначения (12 га, в 5 км от д. Перебора). Документы готовы.

Обращаться: т. 8-904-174-65-51.

земельный участок 22 сотки в д. Переборе, ул. Ленина, 7. Документы готовы.

Обращаться: т. 8-904-174-65-51.

земельный участок 10 соток в с. Сосновском у озера. Документы готовы. Цена договорная.

Обращаться: т. 8-904-38-53-956.

ПЯТНИЦА 18 сентября

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Танкисты своих не бросают» (16+)
14.25 Время покажет (16+). В перерыве: 15.00 - Новости
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Жди меня
18.00 Новости
18.45 Человек и закон (16+)
19.50 Поле чудес (16+)
21.00 Время
21.30 Голос (12+)
23.50 Вечерний Ургант (16+)
00.45 Худ. фильм «20000 дней на Земле» (16+)
02.40 Худ. фильм «Голубая волна» (16+)
04.35 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Склифосовский» (12+)
17.00 Вести
17.30 СГТРК. Вести-Урал. Уральский меридиан
17.50 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
21.00 Кривое зеркало (16+)
22.50 Худ. фильм «Молодожены» (12+)
00.45 Худ. фильм «Люблю, потому что люблю» (12+)
02.45 Горячая десятка (12+)
03.50 Тайная власть генов (12+)

Домашний

06.30 - т/с «Альф», 07.30 - Одна за всех (16+), 07.35 - Звездная жизнь (16+), 09.35 - т/с «Вербное воскресенье» (16+), 18.00 - т/с «Не родись красивой» (12+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - мелодрама «Бомжиха» (16+), 20.55 - мелодрама «Бомжиха-2» (16+), 23.00 - Звездная жизнь (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Усатый нянь» (6+), 01.55 - Мужской род (16+), 04.55 - Женский род (16+), 05.55 - Одна за всех (16+), 06.00 - Домашняя кухня (16+)

НТВ

05.00 Все будет хорошо! (16+)
06.00 «НТВ» утром
07.10 Т/с «Лесник» (16+). В перерыве: 08.00 - Сегодня
09.00 Утро (12+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Возвращение Мухтара. Новые серии» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Лолита (16+)
16.00 Сегодня
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня,
19.40 Т/с «Шеф. Новая жизнь» (16+)
23.35 Худ. фильм «За пределами закона» (16+)
01.35 Дачный ответ (0+)
02.40 Т/с «Час Волкова» (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы (6+)
08.00 Успеть за 24 часа (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Маргоша» (16+)
11.30 Т/с «Лондонград. Знай наших!» (16+)
12.30 Т/с «Воронины» (16+)
13.30 Желаем счастья! (12+)
14.00 Т/с «Кухня» (16+)
14.30 Т/с «Воронины» (16+)
17.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.00 Уральские пельмени (16+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Т/с «Кухня» (16+)
21.00 Мультфильм «Алеша Попович и Тугарин Змей» (12+)
22.35 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
23.35 Триллер «Кровавая леди Батори» (16+)
01.40 6 кадров (16+)
03.05 Мелодрама «Проклятие моей матери» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30 Т/с «Слепая» (12+)
10.30 Гадалка (12+)
11.30 Городские легенды (12+)
12.30 Охотники за привидениями (16+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Т/с «Чтец» (12+)
15.00 Мистические истории. Знаки судьбы (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 Желаем счастья! (12+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Человек-невидимка (12+)
20.00 Худ. фильм «Сумерки» (16+)
22.30 Худ. фильм «Если свекровь - монстр...» (16+)
00.30 X-Версии. Другие новости (12+)
01.30 Худ. фильм «Тайна записной книжки» (12+)
03.00 Городские легенды (12+)
04.00 Т/с «Мертвые до востребования» (16+)

ТНТ

07.00 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Губка Боб квадратные штаны», «Турбо-агент Дадли» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Школа ремонта (12+)
11.30 Комедия «Всегда говори «да»» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Универ» (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.55 Бизнес-навигатор (16+)
20.00 Comedy woman (16+)
21.00 Комеди клуб (16+)
22.00 Comedy баттл (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Не спать! (16+)
02.00 Худ. фильм «Кошмар на улице Вязов-5. Дитя снов» (18+)
03.45 М/ф «Волшебный меч»

ОТВ

06.00 - События. Итоги (16+), 06.30 - Зоомания (6+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Что делать? (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - х/ф «Я шагаю по Москве» (16+), 12.55 - 9 1/2 (16+), 14.00 - т/с «Склифосовский-4» (16+), 14.50 - Сфера самоуправления (16+), 15.10 - Точка зрения ЛДПР (16+), 15.25 - мультфильм (6+), 15.45 - мультфильмы «Малыш и Карлсон», «Карлсон вернулся» (0+), 16.30 - х/ф «Валентин и Валентина» (16+), 18.10 - Патрульный участок (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - х/ф «Баллада о доблестном рыцаре Айвенго» (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит, ЧП (16+), 23.35 - х/ф «Ангел-А» (16+), 01.10 - Ночь в филармонии (0+)

Спорт

08.00 - Волейбол. Кубок мира. Мужчины. Россия-Египет, 09.55 - Панорама дня, 10.55 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 12.40 - Эволюция (16+), 13.45 - Большой спорт, 14.05 - х/ф «Записки экспедитора тайной канцелярии-2» (16+), 17.35 - Полигон, 18.05 - Генерал Скобелев (16+), 18.55 - х/ф «Поцелуй сквозь стену» (16+), 20.40 - Большой спорт, 20.55 - Хоккей. КХЛ. «Ак Барс» (Казань)-ЦСКА, 23.15 - Большой спорт, 23.35 - Советская империя. Народный автомобиль (12+), 00.30 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 02.20 - Эволюция, 03.55 - Полигон, 05.00 - Максимальное приближение, 06.10 - Смешанные единоборства (16+)

РАЗНОЕ

ПРОДАМ

усы виктории «Машенька» (ягоды сладкие, морозостойкие).

Обращаться: т. 318-648, 8-953-605-16-74.

картофель (крупный, 15 руб./кг, доставка от 100 кг бесплатно).

Обращаться: т. 8-950-20-20-105.

картофель.

Обращаться: т. 8-904-98-166-29.

тренажер для наращивания мышц брюшного пресса, аппарат для изготовления сладкой ваты, музыкальный центр «LG», приставки для цифрового ТВ, швейную машину.

Обращаться: т. 8-900-381-46-68.

поддоны для складирования садово-огородной продукции.

Обращаться: т. 8-912-690-83-83.

электрообогреватель (новый), санки, пеленки, стиральный порошок, радиоприемники, ткани, халат сатиновый черный, бандаж для коленного сустава, посуду, ковры шерстяные, трость УПС, пальто зимнее.

Обращаться: т. 313-197, 8-904-175-47-37.

стенку мебельную (шифоньер, горка, бар, новая), шифоньер 3-створч., 2 прикроватных тумбочки, трюмо (отл. сост., дешево).

Обращаться: т. 8-902-448-99-55.

плиты заборные (2,5x2,5), плиты дорожные (1,5x3 и 2x6), двутавр (10x20, длина 12) - 2 шт., блоки оконные деревянные 2,38x1,1 м двойные - 10 шт., 1,55x1 м, 1,7x1,1 м - 15 шт.

Обращаться: т. 8-900-381-46-68.

холодильник «Смоленск» - 3000 руб., костюм подростковый 46/176 zorig б/у в хорошем состоянии - 2000 руб., письменный стол б/у в хорошем состоянии - 1500 руб.

Обращаться: т. 8-902-87-88-768.

детскую мебель: компьютерный стол, кровать вторым ярусом, шифоньер, полки. Мебель в хорошем состоянии, недорого.

Обращаться: т. 8-919-361-08-98.

ячмень (8 руб. за 1 кг).

Обращаться: т. 8-982-71-25-287 (с. Смолино).

стекло для теплицы 6x4 4 мм.

Обращаться: т. 8-950-203-23-13

кабель медный для электросварки (диаметр нити проводника тока 16 мм, цена договорная).

Обращаться: т. 8-912-690-83-83.

трубу на забор (б/у, d 57) и квадратную (40 x 20).

Обращаться: т. 34-93-23.

мясо (говядина, оптом).

Обращаться: т. 8-950-19-55-172.

сахар в мешке по 35 рублей за кг.

Обращаться: т. 8-922-07-60-409.

КУПЛЮ

пресс «Киргизстан».

Обращаться: т. 8-909-17-370-13.

СУББОТА 19 сентября

Первый канал

05.30 Худ. фильм «Мой ласковый и нежный зверь» (0+). В перерыве: 06.00 - Новости
07.40 Т/с «Лист ожидания» (16+)
08.45 М/с «Смешарики. Новые приключения» (0+)
09.00 Играй, гармонь любимая!
09.45 Слово пастыря
10.00 Новости
10.15 Смак (12+)
10.55 Док. фильм «Вера Васильева. Нечаянная радость» (12+)
12.00 Новости
12.15 Идеальный ремонт
13.15 На 10 лет моложе (16+)
14.00 Худ. фильм «Опекун» (12+)
15.45 Голос (12+)
18.00 Новости
18.10 Кто хочет стать миллионером?
19.10 Достояние Республики. Михаил Боярский
21.00 Вечер
21.20 Сегодня вечером (16+)
23.00 Худ. фильм «Хоть раз в жизни» (16+)
01.00 Худ. фильм «Хищники» (18+)
03.00 Худ. фильм «Джек-медвежонок» (16+)
04.50 Контрольная закупка

Россия

04.50 Худ. фильм «Перехват» (0+)
06.35 Сельское утро
07.05 Диалоги о животных
08.00 Вести. Вести-Урал
08.30 Военная программа
09.00 Танковый биатлон
10.05 СТРК. Вести-Урал. Двор на Субботней, 10.35- Все о сердце
11.00 Вести. Вести-Урал
11.20 Моя жизнь сделана в России
12.00 Худ. фильм «Не уходи» (12+). В перерыве: 14.00 - Вести. Вести-Урал
16.20 Субботний вечер
17.15 Худ. фильм «Весомое чувство» (12+)
19.10 Знание-сила
20.00 Вести
20.45 Худ. фильм «Холодное блюдо» (12+)
00.35 Худ. фильм «Кружева» (12+)
02.45 Худ. фильм «Пристань на том берегу» (0+)
04.15 Комната смеха

Домашний

06.30 - т/с «Альф», 07.30 - Одна за всех (16+), 07.50 - комедия «Синьор Робинзон» (16+), 09.55 - Чудотворица (12+), 14.55 - мелодрама «1001 ночь» (12+), 18.00 - Восточные жены (16+), 19.00 - мелодрама «1001 ночь» (12+), 21.50 - Восточные жены (16+), 22.50 - Звездная жизнь (16+), 23.50 - Одна за всех (16+), 00.30 - мелодрама «Любовь одна» (16+), 02.25 - Женский род (16+), 05.25 - д/ф «Завидные невесты» (16+), 05.55 - Одна за всех (16+), 06.00 - Домашняя кухня (16+)

НТВ

04.40 Все будет хорошо! (16+)
05.35 Т/с «Лучшие враги» (16+)
07.25 Смотр (0+)
08.00 Сегодня
08.20 Жилищная лотерея плюс (0+)
08.45 Медицинские тайны (16+)
09.20 Готовим (0+)
10.00 Сегодня
10.20 Главная дорога (16+)
11.00 Кулинарный поединок (0+)
11.55 Квартирный вопрос (0+)
13.00 Сегодня
13.20 Я хучею! (16+)
14.20 Поедем, поедим! (0+)
15.05 Своя игра (0+)
16.00 Худ. фильм «След тигра» (16+)
18.00 Следствие вели... (16+)
19.00 Центральное телевидение
20.00 Новые русские сенсации (16+)
21.00 Ты не поверишь! (16+)
22.00 50 оттенков. Белова
23.00 Т/с «Петрович» (16+)
03.05 Т/с «Час Волкова» (16+)

СТС

06.00 М/с «Том и Джерри»
06.05 Худ. фильм «Про Красную Шапочку. Продолжение старой сказки». 1 серия (0+)
07.25 Мультсериалы (0+)
08.30 Вечер (16+)
09.00 М/с «Драконы. Защитники Олуха» (6+)
09.55 Мультфильм «Пушистые против зубастых» (6+)
11.30 Снимите это немедленно! (16+)
12.30 Большая маленькая звезда (6+)
13.30 Мультфильм «Приключения Тинтина. Тайна единорога» (12+)
15.30 Уральские пельмени (16+)
16.00 Желаем счастья! (12+)
16.30 Т/с «Кухня» (16+)
18.00 Мультфильм «Алеша Попович и Тугарин Змей» (12+)
19.30 Дикие игры (16+)
20.30 Боевик «Звездный путь» (16+)
22.55 Х/ф «Авантюристы» (12+)
00.45 Даешь молодежь! (16+)
01.15 Мелодрама «Проклятие моей матери» (16+)
03.05 Худ. фильм «Про Красную Шд-почку. Продолжение старой сказки». 1 серия (0+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30 Школа доктора Комаровского (12+)
10.00 Т/с «Слепая» (12+)
12.00 Гадалка (12+)
14.30 Телепортеты (12+)
14.50 Качество жизни (16+)
15.00 Желаем счастья! (12+)
15.30 Вечер (12+)
16.00 Вопрос-ответ (12+)
16.30 Худ. фильм «Сумерки» (16+)
19.00 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Новолуние» (16+)
21.30 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Затмение» (16+)
00.00 Худ. фильм «Джейсон X» (16+)
02.00 Х/ф «Двойник дьявола» (16+)
04.00 Т/с «Мертвые до востребования» (16+)

ТНТ

07.00 Comedy club. Exclusive (16+)
07.35 М/с «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
08.15 Путеводитель (16+)
08.20 Бизнес-навигатор (16+)
08.25 Путеводитель (16+)
08.35 Время по компасу (16+)
09.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
10.00 Школа ремонта (12+)
11.00 Дом-2 (16+)
12.00 Комеди клуб (16+)
12.30 Такое кино! (16+)
13.00 Экстрасенсы ведут расследование (16+)
14.25 Comedy woman (16+)
15.45 Comedy баттл (16+)
16.45 Худ. фильм «Гарри Поттер и дары смерти. Часть 1» (12+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.55 Бизнес-навигатор (16+)
20.00 Битва экстрасенсов (16+)
21.30 Танцы (16+)
23.30 Дом-2 (16+)
01.00 Такое кино! (16+)
01.30 Худ. фильм «Фредди мертв. Последний кошмар» (18+)
03.20 Мультфильм «Том и Джерри и волшебник из страны Оз» (12+)
03.55 Т/с «Пригород» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги (16+), 06.25 - Патрульный участок (16+), 06.45 - События УрФО (16+), 07.15 - Точка зрения ЛДПР (16+), 07.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 08.30 - Рецепт (16+), 09.00 - х/ф «Одиноком предоставляется общежитие» (12+), 10.35 - мультфильм «Вовка в тридевятом царстве» (0+), 10.55 - Наше достояние (12+), 11.00 - Все о ЖКХ (16+), 11.30 - Национальное измерение (16+), 12.00 - В гостях удачи (12+), 12.20 - УГМК. Наши новости (16+), 12.30 - Патрульный участок на дорогах (16+), 13.00 - На следники Урарту (16+), 13.15 - Город на карте (6+), 13.30 - Все о загородной жизни (12+), 13.55 - Образцовое долголетие (16+), 14.10 - мультфильм «Чучело-мяучело» (0+), 14.20 - х/ф «Вокзал для двоих» (12+), 17.00 - Прокуратура. На страже закона (16+), 17.15 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 17.45 - История генерала Гурова. Изображая зверя (16+), 18.15 - Москва бандитская (16+), 19.00 - х/ф «Человек ноября» (16+), 21.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, ЧП (16+), 21.50 - Полный абзац (16+), 22.10 - т/с «Склифосовский-4» (16+), 00.30 - х/ф «Ангел-А» (16+), 02.00 - Музыкальная Европа (0+)

Спорт

08.30 - Панорама дня, 10.25 - В мире животных, 10.55 - Диалоги о рыбалке, 12.00 - х/ф «Поцелуй сквозь стену» (16+), 13.45 - Большой спорт, 14.05 - 24 кадра (16+), 16.10 - х/ф «Нулевой километр» (16+), 17.55 - «Формула-1». Гран-при Сингапура. Квалификация, 19.05 - Большой спорт, 19.25 - х/ф «Утомленные солнцем-2. Предстояние» (16+), 23.00 - х/ф «Утомленные солнцем-2. Цитадель» (16+), 02.15 - Большой спорт, 02.35 - Угрозы современного мира, 03.05 - Непростые вещи, 04.10 - Уроки географии, 06.00 - Смешанные единоборства

ЖИЛЬЕ

ПРОДАМ

1/2 кирпичного дома в с. Исетском (72 кв. м, 3 комнаты, кухня, веранда, баня, 22 с. земли).

Обращаться: т. 8-922-106-98-14.

дом в с. Маминском (32 кв. м, печное отопление, колодец перед домом, баня, 22 с. земли, недорого).

Обращаться: т. 8-922-133-64-76.

3-комнатную квартиру в с. Клевакинском (1 эт., 64 кв. м, разд., лоджия, газ).

Обращаться: т. 8-950-203-80-17.

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском. Обращаться: т. 8-922-56-195-04.

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском по ул. Мира (42,5 кв. м, 1 этаж, комнаты смежные, благоустроенная), имеется земельный участок и сад.

Обращаться: т. 36-42-09, 8-953-381-08-21 (Вера).

дом в с. Травянском или меняю на квартиру в городе.

Обращаться: т. 8-912-289-97-05, 372-241.

2-комнатную квартиру в п. Мартюше (44,4 кв. м, лоджия 8 кв. м, приусадебный участок, овощная яма, теплица).

Обращаться: т. 8-909-703-64-94, 369-499.

1/2 деревянного дома в с. Сосновском (природный газ, 10 соток земли).

Обращаться: т. 8-904-175-24-72.

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском по ул. Мира (42,5 кв. м, комнаты смежные, благоустроенная, подведен природный газ, первый этаж).

Обращаться: т. 37-27-22, 8-952-381-0821, 8-912-635-80-99.

2-комнатную квартиру в с. Травянском. Возможны варианты. Расчет материнским капиталом.

Обращаться: т. 8-950-657-95-65.

3-комнатную квартиру в г. Каменске-Уральском по ул. Репина, 19, рядом с ж/д вокзалом (1/5, 58 кв. м, ремонт, встроенная кухня).

Обращаться: т. 8-902-448-99-55.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
20 сентября

Первый канал

05.25 М/ф «Храбрая сердцем». Нарисованное кино (12+). В перерыве: 06.00 - Новости
07.05 Т/с «Лист ожидания» (16+)
08.10 Служу Отчизне!
08.45 Мультсериалы (0+)
08.55 Здоровье (16+)
10.00 Новости
10.15 Непутевые заметки (12+)
10.35 Пока все дома
11.25 Фазенда
12.00 Новости
12.15 Д/ф «Теория заговора» (16+)
13.10 Худ. фильм «Суэта суэт»
15.00 Новости
15.15 Док. фильм «Люди, сделавшие Землю круглой» (16+)
17.20 Время покажет. Темы недели (16+)
19.00 Точь-в-точь (16+). В перерыве: 21.00 - Время
23.40 Док. фильм «Сказки Пушкина. Версия авангардиста» (0+)
00.45 Х/ф «Восход Меркурия» (16+)
02.50 Худ. фильм «Домашняя работа» (16+)

Россия

05.30 Худ. фильм «Одиноким предоставляется общежитие» (0+)
07.20 Вся Россия
07.30 Сам себе режиссер
08.20 Смехопанорама
08.50 Утренняя почта
09.30 Сто к одному
10.20 СГТРК. Вести-Урал. События недели
11.00 Вести
11.10 Смеяться разрешается
13.25 Худ. фильм «Время любить» (12+). В перерыве: 14.00 - Вести
17.30 Главная сцена
20.00 Вести
22.00 Воскресный вечер (12+)
00.30 Худ. фильм «От праздника к празднику» (12+)
02.30 Стаханов. Забытый герой (12+)

Домашний

06.30 - т/с «Альф», 07.30 - комедия «Ловушка для родителей», 09.55 - мелодрама «Свободная женщина» (12+), 14.00 - мелодрама «Бомжиха» (16+), 15.55 - мелодрама «Бомжиха-2» (16+), 18.00 - Звездная жизнь (16+), 19.00 - мелодрама «Провинциальная муза» (12+), 22.55 - Звездная жизнь (16+), 23.55 - Одна за всех (16+), 00.30 - мелодрама «Право на надежду» (16+), 02.25 - Женский род (16+), 05.25 - д/ф «Завидные женихи» (16+), 05.55 - Одна за всех (16+), 06.00 - Домашняя кухня (16+)

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ВОРОТ, ЗАБОРОВ.
Рассрочка.
Выезд в районы бесплатно.
Обращаться:
тел. 8-922-022-56-33.

НТВ

05.00 Все будет хорошо! (16+)
06.05 Т/с «Лучшие враги» (16+)
08.00 Сегодня
08.15 Русское лото плюс (0+)
08.50 Их нравы (0+)
09.25 Едим дома (0+)
10.00 Сегодня
10.20 Первая передача (16+)
11.00 Чудо техники (12+)
11.50 Дачный ответ (0+)
13.00 Сегодня
13.20 Хрущев. Первый после Сталина (16+)
14.20 Следствие ведут... (16+)
15.20 Футбол. «Мордовия»-ЦСКА
17.40 Сегодня
18.00 Акценты недели
19.00 Точка
20.00 Большинство
21.15 Т/с «Ментовские войны» (16+)
01.05 Т/с «Лучшие враги» (16+)
02.55 Дикий мир (0+)
03.10 Т/с «Час Волкова» (16+)

СТС

06.00 Худ. фильм «Про Красную Шапочку. Продолжение старой сказки». 2 серия (0+)
07.25 М/с «Пингвиненок Пороро» (0+)
07.55 М/с «Смешарики» (0+)
08.30 Телепортреты (12+)
08.50 Качество жизни (16+)
09.00 М/с «Смешарики» (0+)
09.05 М/с «Драконы. Защитники Олуха» (6+)
09.30 Большая маленькая звезда (6+)
10.30 Кто кого на кухне? (16+)
11.00 Успеть за 24 часа (16+)
12.00 Дикие игры (16+)
13.00 Руссо туристе (16+)
14.00 Худ. фильм «Авантюристы» (12+)
15.45 Даешь молодежь! (16+)
16.00 Вечер (16+)
16.30 Уральские пельмени (16+)
17.00 Боевик «Звездный путь» (16+)
19.30 Боевик «Морской бой» (12+)
22.00 Т/с «Лондонград. Знай наших!» (16+)
01.55 Худ. фильм «Про Красную Шапочку. Продолжение старой сказки». 2 серия (0+)
03.20 6 кадров (16+)
03.45 Детектив «Валландер. Неугомонный» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
07.30 Школа доктора Комаровского (12+)
08.00 Мультфильмы (0+)
08.45 Худ. фильм «Женитьба Бальзаминова» (6+)
10.30 Т/с «Пятая стража» (16+)
16.30 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Новолуние» (16+)
19.00 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Рассвет: часть 1» (16+)
21.30 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Рассвет: часть 2» (16+)
00.00 Худ. фильм «Если свекровь - монстр...» (16+)
02.00 Худ. фильм «Джейсон Х» (16+)
04.00 Т/с «Мертвые до востребования» (16+)

ТНТ

07.00 «ТНТ». MIX (16+)
07.35 М/с «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
08.15 Путеводитель (16+)
08.20 Бизнес-навигатор (16+)
08.25 Путеводитель (16+)
08.35 Время по компасу (16+)
09.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
10.00 Перезагрузка (16+)
11.00 Дом-2 (16+)
12.00 Танцы (16+)
14.00 Комеди клуб (16+)
14.25 Худ. фильм «Гарри Поттер и дары смерти. Часть 1» (12+)
17.05 Худ. фильм «Гарри Поттер и дары смерти. Часть 2» (12+)
19.30 Диалог (16+)
19.50 Путеводитель (16+)
20.00 Комеди клуб (16+)
21.00 Однажды в России (16+)
22.00 STAND UP (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Худ. фильм «Нимфоманка. Часть 1» (18+)
03.25 Худ. фильм «Флиппер» (12+)
05.20 Т/с «Пригород» (16+)
06.00 М/с «Пингины из Мадагаскара» (12+)

ОТВ

06.00 - Депутатское расследование (16+), 06.20 - Патрульный участок на дорогах (16+), 06.45 - Зоомания (6+), 08.30 - Мельница (12+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса (16+), 09.45 - х/ф «Валентин и Валентина» (16+), 11.30 - История генерала Гурова. Изображая зверя (16+), 12.00 - Все о загородной жизни (12+), 12.25 - Елена Малахова. ЖКХ для человека (16+), 12.30 - Рим-ТВ. Визит, ЧП (16+), 13.00 - В гостях у дачи (12+), 13.25 - Премьера на «ОТВ». Модный тележурнал Мельница (12+), 13.55 - х/ф «Я шагаю по Москве» (16+), 15.20 - х/ф «Тот самый Мюнхгаузен» (16+), 17.40-Наше достояние (12+), 17.45 - т/с «Склифосовский-4» (16+), 20.15 - Достояние республики (12+), 23.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, ЧП (16+), 23.50 - Полный абзац (16+), 00.10 - х/ф «Человек ноября» (16+), 02.05 - Алена Апина. «А любовь она и есть» (16+)

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.25 - Моя рыбалка, 10.55 - Язь против еды, 11.25 - Рейтинг Баженова. Могло быть хуже (16+), 11.55 - х/ф «Нулевой километр» (16+), 13.40 - Большой спорт, 14.00 - Полигон, 15.05 - х/ф «Поцелуй сквозь стену» (16+), 16.45 - «Формула-1». Гран-при Сингапура, 18.55 - Большой спорт, 19.15 - Смешанные единоборства, 22.00 - х/ф «Территория» (16+), 01.10 - Большой футбол, 02.00 - Основной элемент, 03.00 - Чудеса России, 05.10 - «Формула-1». Гран-при Сингапура, 06.20 - Волейбол. Кубок мира. Мужчины. Россия-Италия

ЖИВОТНЫЕ

ПРОДАМ

дойную корову (6 отелов, стельная).
Обращаться: т. 8-953-385-99-08.

кур-несушек (рыжие, молодые).
Обращаться: т. 8-950-64-82-575.

бройлеров.
Обращаться: т. 8-950-2020105.

перепелов - 150 руб. и инкубационное яйцо - 10 руб., а также суточных перепелят - 50 руб. (вывод 14.04.15). Предложение ограничено.

Обращаться: тел. 8-950-2020-105.

гусят подращенных 14-дневных -300 руб., 3-суточных -250 руб., 3-суточные от 50 шт. - 240 руб., от 100 шт. - 220 руб.

Обращаться: т. 8-950-202-01-05.

корову на мясо.
Обращаться: 8-952-73-077-18.

бычка на мясо.
Обращаться: т. 8-902-269-05-87.

Цены действуют до 30 сентября

РАСПРОДАЖА УСИЛЕННЫХ ТЕПЛИЦ ОТ 11000 РУБЛЕЙ

2 двери, 2 форточки, арки через метр и все комплектующие.

Инструкция по сборке. РАССРОЧКА.

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО.

Поликарбонат КРОНОС с у/ф защитой на немецком сырье (г. Омск)

№1 в России. Остерегайтесь подделок.

тел. 8-905-807-1627, 8-950-552-6530.
Сайт: www.металлоидея96.рф

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем Анну Ивановну Колесову, Татьяну Андреевну Пошалову, Татьяну Борисовну Хмелеву, Валерию Александровича Лунева, Лидию Андреевну Черепанову.

Не жалеете прошедшие годы,
Жизнь во все времена хороша.
Поздравляем вас с юбилеем
И желаем здоровья, добра.

**Кисловская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет,
специалист по соцработе**

С юбилеем Виктора Петровича Абакумова, Галину Борисовну Мехонцеву, Александра Ивановича Пушкарёва, Анфею Лукояновну Рожину, Надежду Борисовну Смирнову, Нэллу Степановну Коровину, Лилию Анатольевну Гейдарову.

Пусть сбудутся все пожеланья,
Достаток в доме будет,
И дарят теплое вниманье
Всегда родные люди!

**Клевакинская администрация,
Совет ветеранов**

С юбилеем Валентину Михайловну Черемхину, Владимира Ивановича Грибанова.

Мы вам желаем в юбилей
Здоровья, долгих дней, удач и света,
Чтобы любовью близких и друзей
Душа ваша всегда была согрета.
Чтоб никогда беды не знать,
Не пить из чаши горького страдания,
И осеняла Божья благодать
Все ваши мысли, чувства и деянья!

**Черемховская администрация,
Совет ветеранов,
специалист по соцработе**

С юбилеем Михаила Алексеевича Соломеина, Галину Егоровну Тушкову, Петра Николаевича Вишнякова, Зульфию Шамсутдиновну Тюрину, Валентину Михайловну Лугинину, Валерию Ивановну Дубровину, Николая Ивановича Иванова, Владислава Алиевича Ситасанова, Ольгу Владимировну Шульгину.

Желаем счастья и добра,
Поменьше горя и печали,
Чтоб светлых дней была гора,
А хмурые не посещали.

**Сосновская администрация,
Совет ветеранов**

С юбилеем Галину Александровну Скобину, Олега Вадимовича Сергеева.

Желаем счастья и удачи,
Пускай везет во всем.
Жизнь будет радостней и ярче,
Прекрасней с каждым днем!
Здоровья вам на долгие годы!

**Барабановская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет**

С юбилеем Федора Федоровича Корчинского, Нину Петровну Тагильцеву, Ларису Валентиновну Пошляко-

ву, Нину Ананьевну Андрееву, Валентину Артемьевну Тагильцеву, Людмилу Васильевну Черпаку, Тамару Никитичну Соловьеву, Татьяну Егоровну Маркину, Виктора Яковлевича Кольева, Александра Ивановича Дыканова, Галину Николаевну Осокину, Зинаиду Васильевну Макарову, Любовь Степановну Пошлякову, Нину Романовну Логиновских.

Пусть счастье в ваш заходит дом,
Пусть будет жизнь полна успеха,
Пусть будет вам легко от смеха
И от любви тепло кругом!

Колчеданская администрация

С юбилеем Лидию Павловну Пологову, Веру Александровну Соболеву, Екатерину Георгиевну Распутину, Владимира Яковлевича Кирчикова.

Пусть удача, оптимизм и смелость
Помогают сделать важный шаг.
Станет явью все, что захотелось!
Радости, гармонии, всех благ!

**Совет ветеранов
Новоисетской администрации**

С юбилеем Александру Петровну Дубровину, Любовь Николаевну Багрышеву, Анатолия Петровича Прокшина, Надежду Ивановну Борноволоккову, Виталия Ивановича Чемезова, Анатолия Ивановича Орлова, Ивана Ивановича Шевкунова.

Желаем легких, светлых дней
Теплого внимания друзей.
С любым делом справиться
И никогда не стариться!

**Травянская администрация,
Совет ветеранов,
специалист по соцработе**

С юбилеем Веру Михайловну Замятину, Ольгу Ивановну Таушканову.

Когда приходит юбилей,
Бывает грустно иногда.
Ты видишь времени движенье,
Ты видишь прошлые года.
Но для тебя в твой юбилей
Пусть на сердце не ляжет тень,
Пусть утро радостным настанет,
Счастливым будет день!

**Окуловская администрация,
Совет ветеранов**

С юбилеем Александра Яковлевича Малюшенко, Александру Ивановну Полякову, Александру Ильичичу Баянову, Нину Федоровну Матафонову, Надежду Кузьмовну Моисееву, Любовь Ивановну Воробьеву, Галину Ильичичу Воробьеву, Наталью Геннадьевну Мурзину, Николая Семеновича Маленьких, Анатолия Анисимовича Лодочникова, Валентину Александровну Леготину.

Дорогие наши юбиляры,
Вы прекрасны, как всегда,
Не страшны вам бегущие года.
Пусть печали будут ничем,
И пусть здоровье бьет ключом.

**Совет ветеранов Маминского,
ГБУ «КЦСОН г. Каменск-Уральского»**

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ» ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 03.09.2015 г. № 2399 п. Мартюш

Об организации и проведении публичных слушаний по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Каменский городской округ» применительно к с. Маминское Каменского района

На основании статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Градостроительного кодекса РФ, Решения Думы Каменского городского округа №286 от 18.12.2014 г. «Об утверждении Положения «О порядке организации и проведения публичных (общественных) слушаний в Каменском городском округе» (в ред. от 29.01.2015 г. № 298, от 30.04.2015 г. № 335), руководствуясь «Правилами землепользования и застройки муниципального образования «Каменский городской округ», утвержденными Решением Думы Каменского городского округа от 27.06.2013 г. № 125 (в ред. от 25.06.2015 г. № 361), Уставом МО «Каменский городской округ», в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на территории Каменского городского округа, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Назначить на 13 октября 2015 г. в 17.00 часов в здании ДК с. Маминское (с. Маминское, ул. Чапаева, 1в) публичные слушания по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки МО «Каменский городской округ» применительно к с. Маминское Каменского района по вопросу перевода земельного участка площадью 16710 кв. м, расположенного в кадастровом квартале 66:12:3601003, по адресу: Свердловская обл., Каменский р-н, с. Маминское, из территориальной зоны «Санитарно-защитного озеленения» в зону с видом разрешенного использования «Сельскохозяйственное использование».

2. Назначить ответственным за организацию и проведение публичных слушаний заместителя Главы Администрации по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи П.Н. Лугинина.

3. Комитету по архитектуре и градостроительству Администрации муниципального образования «Каменский городской округ» в период с 11.09.2015 г. по 13.10.2015 г. организовать размещение проекта внесения изменений: в здании Маминской сельской администрации по адресу: Свердловская обл., Каменский р-н, с. Маминское, ул. Чапаева, 25; в Комитете по архитектуре и градостроительству Администрации МО «Каменский городской округ» по адресу: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а.

4. Установить, что предложения и замечания заинтересованных лиц и организаций по проекту внесения изменений направляются в письменном виде в Комитет по архитектуре и градостроительству Администрации МО «Каменский городской округ» (г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, каб. 118, тел. (3439) 34-22-80).

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пламя» и разместить на официальном сайте Администрации Каменского городского округа.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи П.Н. Лугинина.

Глава городского округа С.А. Белоусов

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ».

Издатель: ГАУПСО «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Телефон/факс 39-93-69. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

И.о. директора Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректура: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс: 20306 (1 газета в неделю), 20307 (2 газеты в неделю). Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику – 14.00, фактически – 14.45. Отпечатано в ОАО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 457. Тираж 1000.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под знакомом @ публикуются на коммерческой основе.